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K o p ř i v n i c e  (dam) - Začala realizace další fáze bytové pri-
vatizace. Zastupitelé před týdnem schválili kupní smlouvy na pět
bytových domů v Kopřivnici zařazených do druhé etapy prodejů. Jde
o tři domy na ulici Francouzské na sídlišti Sever, jeden dům na
Kadláčkově ulici a jeden objekt na ulici Zdeňka Buriana. Cena pro-
dávaných bytů byla stanovena dle schválené metodiky z Pravidel pro-
deje bytových domů z roku 2007 a město za těchto pět domů inkasuje
částku přesahující 17 milionů korun. Novými majiteli nemovitostí se
ve všech případech stanou bytová družstva utvořená z dosavadních
nájemníků.

Prodej zmíněných pěti domů byl oproti dalším uspíšen. Již vy-
tvořená bytová družstva totiž město požádala o urychlení prodeje. Další
privatizační smlouvy budou orgány města schvalovat až ve chvíli, kdy
budou mít příslušná kupující družstva vyřízeny všechny potřebné
náležitosti. Předpoklad je, že druhá etapa prodeje bytových domů by
měla být uzavřena do poloviny letošního roku.

Byly prodány další bytové domy
K o p ř i v n i c e  (hod) - Doprava na

území města není kritická, kritické jsou pouze
křižovatky. Do roku 2025 se nedá očekávat
výraznější problém v dopravě v Kopřivnici.
Těmito slovy zakončil prezentaci Komplexní
dopravní studie, zpracovanou ostravskou
firmou Udimo, Milan Šmíd, vedoucí oddělení
rozvoje území kopřivnické radnice. Doprava
v Kopřivnici je v porovnání s městy obdobné
velikosti nepoměrně lepší, přesto má Kopřiv-
nice stále co zlepšovat. Záměrem radnice je
zaměřit se především na zvyšování bezpeč-
nosti a plynulosti dopravy.

„O nutnosti zpracování koncepčního ma-
teriálu v oblasti dopravy začalo město uva-
žovat na začátku roku 2008, kdy se připravo-

vala revize tehdy jediného materiálu zabýva-
jícího se dopravní tematikou ve městě, a to
„Problémové mapy dopravy města Kopřiv-
nice“. Po několika jednáních dalo město před-
nost zpracování Komplexní dopravní studie
před revizí stávající Problémové mapy do-
pravy, a to hlavně z důvodu absence doku-
mentu, který by se zabýval dopravou v našem
městě jako systémem jednotlivých druhů do-
prav včetně návaznosti na urbanizaci území,
a nikoli jen dopravními problémy jako bodo-
vými závadami,“ okomentoval důvody zpra-
cování tohoto zásadního dokumentu na jed-
nání zastupitelstva místostarosta Vladislav
Kryške, jenž je garantem oblasti dopravy.

Dalším důvodem zpracování této studie

byla inventarizace a revize kapacitních mož-
ností stávající dopravní sítě na území města
a prověření souladu územně plánovací do-
kumentace města s Koncepcí dopravní infra-
struktury Moravskoslezského kraje. Dále bylo
nutné posouzení již zpracovaných územně
plánovacích podkladů a dalších dokumentů
a projektů souvisejících s rozvojem dopravní
sítě na území města, posouzení současných
konfliktů v území, charakteristika stávající do-
pravní sítě a návrh na postupné odstraňování
nedostatků v automobilové, statické, hro-
madné, pěší a cyklistické dopravě včetně
posouzení dopadu jednotlivých návrhů na
hlukovou a imisní zátěž obyvatel města.

(Pokračování na straně 3)

Malotřídka v Lubině slaví 110
let od vzniku ve špičkové formě

L u b i n a (dam) - Letitá dáma,
která se stodesátých narozenin dočkala
v té nejlepší kondici, i tak by se dalo
hovořit o malotřídní škole v Lubině.
O minulém víkendu se oslavenkyně do-
čkala stovek gratulantů při dni ote-
vřených dveří.

První žáky přivítala lubinská jedno-
třídka po svém slavnostním vysvěcení
v říjnu 1900, a tak se oslavy v únoru
zdají poněkud uspěchané. „Učit se za-
čalo sice až v říjnu, ale stavět se začínalo
právě někdy v únoru. Navíc po prázd-
ninách čekáme obměnu učitelského
sboru, a tak jsme chtěli udělat oslavy
o něco dřív,“ vysvětlila ředitelka školy
Ivana Davidová. 

Když spatřila světlo světa, vypadala
škola v Lubině pochopitelně jinak než
dnes. Byla to pouze přízemní budova,
ale její přízemí se v podstatě od svého

vzniku do současnosti příliš ne-
proměnilo, druhé patro navíc škola do-
stala jen osm let po svém založení. Pak
se příliš neměnila bezmála celé století,
až v letech 2007 a 2009 se dočkala tělo-
cvičny a dvou nových učeben. 

„Je to tady krásné,“ shodovali se
návštěvníci školy, mnozí z nich litovali,
že se nemohou do lavic vrátit. Mohli si
ale projít všechny prostory školy, ve kte-
rých byla připravena kromě krátkého
programu současných žáků řada zají-
mavých věcí. Největšímu zájmu se po-
chopitelně těšily školní kroniky a alba
s historickými fotografiemi, na kterých
se našel nejeden bývalý žák. „Všechno,
co je tady vystaveno, jsme buď objevili
přímo ve škole, a nebo je donesli místní
lidé. Ještě dneska nosili dobové fotky
a další materiály,“ pochvalovala si zájem
lidí Davidová.   (Pokračování na str. 4)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Zhruba sedm
měsíců před volbami mají mezi sebou ko-
přivničtí zastupitelé nováčka. Čerstvou krev
do nejvyššího orgánu města přinesl Tomáš
Hrnčárek z ČSSD. Pětatřicetiletý městský strá-
žník složil před týdnem slib, a oficiálně se tak
ujal funkce.

Hrnčárek, jenž ve volbách v říjnu 2006
získal 1 558 hlasů, je už druhým náhradníkem,
který se dočkal mandátu. Bezprostředně po
volbách se totiž svého křesla vzdal Petr
Černoch, jehož post zaujal Robert Kasík.
Hrnčárkovi pak uvolnil místo Rudolf Babinec,
který na svůj mandát bez vysvětlení rezignoval
na začátku prosince 2009. Kopřivničtí sociální
demokraté tak mírně posilují svou opoziční
pozici v zastupitelstvu. Babinec, který byl
zvolen jako bezpartijní, totiž po volbách patřil
k té části jejich zvolených zástupců, jež
podporovala současnou radniční koalici.

Zastupitelské funkce
se nově ujal Hrnčárek

Zastupitel Tomáš Hrnčárek z ČSSD skládá slib do rukou starosty města. Hrnčárek
nahradil Rudolfa Babince, který rezignoval.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Kopřivnice nekoupí licenční práva k dílu
Zdeňka Buriana. Před týdnem o tom znovu rozhodli zastupitelé. Ten-
tokrát je to zdá se rozhodnutí konečné. Podle starosty Josefa Jalůvky
bude celý projekt definitivně uložen k ledu. „Minimálně za této po-
litické konstelace se k němu už nevrátíme. Nemá to smysl,“ řekl sta-
rosta, který neskrýval rozladění z výsledku hlasování.

Nákup díla Zdeňka Buriana neprošel opět poměrně těsně. Pro
hlasovalo devět členů zastupitelstva, stejný počet se hlasování zdržel
a dva zastupitelé se postavili proti návrhu. Chyběly tedy dva hlasy pro. 

Možností koupit práva k dílu zdejšího slavného rodáka od jeho
vnuků se zdejší komunální politici zabývali s přestávkami řadu let.
Jedna z nabídek byla odmítnuta ještě za minulého volebního období,
ta byla ale finančně značně náročná.          (Pokračování na straně 2)

Nákup práv k Burianovu
dílu je definitivně u ledu

K o p ř i v n i c e  (dam) -
Zpomalení hospodářství v souvi-
slosti s ekonomickou krizí se zatím
negativně nedotklo spolupráce
mezi podniky v regionu a kopřiv-
nickou střední školou. Dál prý trvá
jak zájem o společné projekty fi-
rem a školy, tak hlad po absolven-
tech. Tvrdí to alespoň ředitel zdejší
vyšší odborné školy, střední od-

borné školy a středního odborného
učiliště Jaroslav Ponec. „V situaci,
kdy podniky moc nefungují, Tatra
i další firmy mají tendenci spíš pro-
pouštět, rodiče často pochybují
o tom, že studium technických obo-
rů je dobrý nápad, protože vidí pro-
blém s uplatněním svých dětí. To
naštěstí vůbec není pravda,“ tvrdí
Ponec.      (Pokračování na str. 2)

Průmyslovka si na nezájem
firem nestěžuje ani v krizi

Kopřivnice má nový Akční plán, stát má asi 136 milionů
K o p ř i v n i c e  (dam) - Město má

nový Akční plán, solidní většinou se-
dmnácti z dvaceti přítomných jej před
týdnem schválili zdejší zastupitelé. Se-
znam 194 jednotlivých úkolů není vlastně
ničím jiným než plánem práce pro
politiky a radnici na roky 2010 a 2011.

Tento dokument se na radnici začal
připravoval už vloni v listopadu. Proti

loňskému Akčnímu plánu je seznam plá-
novaných akcí sice o něco kratší, ale i tak
na jeho realizaci bude Kopřivnice po-
třebovat 136 milionů korun z vlastních
prostředků. Ve schváleném rozpočtu je
zahrnuto přibližně 68 procent této po-
třeby, tedy akce asi za 93 milionů.
Scházejících zhruba devětatřicet milionů
tvoří zejména spoluúčasti města na do-

tačních projektech. Skutečná potřeba
peněz se tak ukáže až v okamžiku schvá-
lení, či neschválení dotace, kdy bude až
následně řešeno finanční dokrytí akce na-
příklad z úvěrů nebo nevyčerpaných
rozpočtových prostředků. Asi čtyři pro-
centa akcí skončily takzvaně pod čarou,
to znamená, že v tuto chvíli na ně nejsou
peníze, ale budou čekat, zda se náhodou

v průběhu roku potřebné prostředky
neuvolní. Jedná se o akce zhruba za 5 mi-
lionů korun.

V Akčním plánu jsou zařazeny nejen
plánované investice, ale třeba i akce,
které nevyžadují zvláštní financování.
Mezi takové patří například vytvoření
variantního plánu na další využití osiřelé
budovy ZŠ náměstí nebo implementace

doporučení autorů marketingové strategie
města do praxe. Mezi velké investiční
akce pak patří například zateplení Zá-
kladních škol Alšova a 17. listopadu nebo
rekonstrukce elektroinstalace na dalších
dvou velkých školách ZŠ Emila Zátopka
a ZŠ dr. Milady Horákové. Investovat se
má ale i do školy a školky v Mniší.

(Pokračování na straně 2)

Návštěvníci malotřídní školy v Lubině si prohlížejí alba s historickými fotografiemi. Škola o uplynulém víkendu zahájila rok, kdy oslaví sto
deset let své existence.                                                                                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Doprava ve městě prý není kritická, říká studie
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Hned několik alkoholiků musela v uplynulém období řešit měst-
ská policie. První případ řešila 20. února při kontrole domu na
Francouzské ulici, kde nalezla hlídka na schodišti dvojici popíjejících
a pokuřujících mladých lidí. Sedmnáctiletá nájemnice byla značně
ovíněna, dechová zkouška prokázala téměř 3 ‰ alkoholu, její osma-
dvacetiletý společník nadýchal také. Skutečnost silně opilé slečny
zdůvodnil muž tím, že uvařil kuře na víně. Strážníci se pokoušeli
předat dceru její matce, ta byla ovšem podnapilá a navíc dceru
nechtěla pustit domů. Když jí strážníci navrhli převoz dcery na
protialkoholní záchytnou stanici, své stanovisko nakonec změnila.
Nezodpovědný muž se bude za umožnění konzumace alkoholu
zodpovídat přestupkové komisi a chováním slečny se pak bude za-
bývat sociální odbor.

Další případ řešili strážníci v čekárně na Nádražní ulici
23. února, kde třiatřicetiletý násilník napadal jiného muže, nezklidnil
se ani po příjezdu strážníků, takže ke zjištění totožnosti na OO PČR
byl převezen v poutech. Jeho agresivní chování v kombinaci s 2,7 ‰
alkoholu v dechu znamenalo převoz na protialkoholní stanici. Po vy-
střízlivění se bude dotyčný zpovídat přestupkové komisi.

Do třetice vyjížděli strážníci městské policie k opilci 26. února
po deváté hodině ranní na ulici Horní, kde ležel na silnici zmožen
alkoholem dvaačtyřicetiletý muž ze Štramberka. Jelikož muž budil
veřejné pohoršení a povalováním se na silnici ohrožoval nejen svou
bezpečnost, převezli jej strážníci na kontrolu k lékaři a pak na
protialkoholní stanici, kde provedená zkouška prokázala 4 ‰ alko-
holu. I tohoto muže bude řešit přestupková komise.

Autoři námětu preventivního krátkého filmu s názvem Hráči se smrtí byli v pondělí pozváni na radnici,
kde jim byl promítnut hotový snímek.                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kriminalisté odvádějí jednoho ze zadržených lupičů, který spolu se svými komplici přepadl benzinové pumpy,
rychlé občerstvení a hernu. Zadrženi byli devátý den od první loupeže.                FOTO: ARCHIV PČR

Nákup práv k Burianovu ...

Průmyslovka si na nezájem firem ...Kopřivnice má nový Akční plán, stát ...

Krátký film doprovodí
manuál pro učitele

O s t r a v a  (hod) - V pondělí
se v Centrální hasičské stanici
Hasičského záchranného sboru Mo-
ravskoslezského kraje v Ostravě
Zábřehu předávaly zástupcům obcí
a měst technické prostředky pro
jejich jednotky sborů dobrovolných
hasičů. Slavnostního aktu byl příto-
men hejtman Moravskoslezského
kraje Jaroslav Palas.

Zástupce velitele jednotky
Sboru dobrovolných hasičů Kopřiv-
nice Tomáš Bartoň spolu se staro-
stou Josefem Jalůvkou převzali pře-
tlakový ventilátor. „Máme sice
starší, ale ten už neslouží tak, jak by
měl. Ventilátor používáme při li-
kvidaci požárů objektů a bytů. Jsme
rádi, že jsme dostali nový, jehož
pořizovací cena činí třicet tisíc ko-
run,“ uvedl velitel kopřivnické
jednotky sboru dobrovolných hasičů
Tomáš Melčák.

(Dokončení ze strany 1)
„Dá se říci, že do školských zařízení jsou pře-

sně v duchu priority Strategického plánu rozvoj in-
frastruktury pro vzdělávání investovány největší
prostředky a také nejvíc dotací. To je myslím dobře,
protože, jak říká klasik: Jaká je škola, taková je
obec,“ nechal se slyšet starosta Josef Jalůvka.

Nezávislý zastupitel Ivan Telařík v diskuzi
k Akčnímu plánu vyzýval k opatrnosti. „Budu
šťastný, když se to všechno podaří realizovat, ale
buďme prozíraví, snažme se nahlédnout za horizont.
Jde mi jen o to, abychom byli obezřetnější. Nic
nejde postavit bez projektů a studií, ale dělejme jen
projekty, na které finančně dokážeme dosáhnout.
Jestliže na ně nemáme, tak je plány třeba zeštíhlit,“
tvrdí Telařík. 

Podle místostarosty Zdeňka Krajčíra je finanční
odbor radnice opatrný dost. „Na jedné straně je fi-
nanční krize, ale na druhou stranu je tady boom

v evropských penězích. Tolik peněz, které k nám teď
proudí z Evropské unie, už nikdy nebude a byla by
škoda toho nevyužít,“ hájil plány Krajčír. Na stranu
Akčního plánu se postavil také Jiří Sumbal z ODS.
„Pesimista vidí, co nebude splněno, optimista je rád
za to, co se splnilo. Já se zařadím mezi ty optimisty.
Sám jsem byl mnohdy na rozpacích, když jsme ně-
které věci schvalovali, ale ono to asi v dnešní době
plné projektových příležitostí jinak nejde. A nejvíce
jsme dosáhli tam, kde se spojila opozice i koalice,“
připomněl Sumbal.

S jediným návrhem na doplnění Akčního plánu
přišli komunisté, když chtěli do oblasti image mě-
sta zařadit posouzení stavu a účinné ovlivnění
kultivace a renovace areálu Zemanství. Jejich návrh
však nebyl přijat. Kompletní znění Akčního plánu
pro roky 2010 a 2011 bude zveřejněno na webu mě-
sta a podrobněji se mu budeme věnovat i na strán-
kách Kopřivnických novin.

Poplatek za odpady je
splatný do konce března

K o p ř i v n i c e (hod) - Do konce března mají
občané Kopřivnice a místních částí povinnost uhradit
poplatek za sběr a likvidaci komunálního odpadu. Ani
letos nebude radnice posílat složenky, ty obdrží až na pod-
zim ti, kteří nezaplatí tak, jak se patří.

Cena poplatku je shodná s loňským rokem a činí 498
korun na osobu a rok. O třicet korun méně zaplatí oby-
vatelé rodinných domků vlastnící popelnici. Poplatek je
splatný podle toho, jak se občan při ohlášení zavázal, a to
buď jednorázově k 31. březnu, nebo ve dvou splátkách,
k 31. březnu a k 30. září. Poplatek za odpady lze uhradit
přes SIPO, bezhotovostním převodem s uvedením
variabilního symbolu, který byl poplatníkovi přidělen při
ohlášení, nebo také v hotovosti v pokladně městského
úřadu. Radnice lidem doporučuje hradit poplatky bez-
hotovostně, aby se vyhnuli frontám v pokladně. Ta je ote-
vřena v pondělí a středu od 8 do 17 hodin, v úterý
a čtvrtek od 8 do 14 a v pátek od 8 do 10 hodin. V pří-
padě dotazů mohou občané kontaktovat pracovníky
úřadu na tel. číslech 556 879 742 a 556 879 743. 

(Dokončení ze strany 1)
Další práci na návrhu koupě licence k Burianovu

dílu pak současné zastupitelstvo posvětilo v polovině
minulého roku. Následně ovšem politici v prosinci již
podepsanou kupní smlouvu o jeden jediný hlas ne-
schválili.

Návratu zhruba šestimilionového obchodu na pro-
gram jednání zastupitelstva předcházelo jednání na za-
čátku února. „Jeho výsledkem byla shoda na tom, že
k tomuto projektu přistupujeme především proto, že se
hlásíme ke kulturnímu dědictví města, že nákup práv
k dílu Zdeňka Buriana nepovažujeme za podnikatel-
ský projekt, i když jde o návratnou investici, ale že to
je především uctění odkazu slavného rodáka,“ řekl
Jalůvka s tím, že reakce tří přítomných zástupců
opozice byly vstřícné, a proto dopracovaný materiál
o nákupu navrhl k zařazení na program. Bod, který se
případnému nákupu Burianova díla věnoval, se nako-
nec obešel v podstatě bez diskuze. A byl tak překvapivě
rychle zameten pod koberec.

Záměrem Kopřivnice, pokud by se stala majitelem
licence, mělo být nejen získávání finančního prospě-
chu za užití Burianových ilustrací vydavatelskými
domy, ale také větší zapojení slavných uměleckých děl
do marketingu města.

K o p ř i v n i c e  (hod) - Krátký film s pre-
ventivní tematikou s názvem Hráči se životem
začala kopřivnická radnice distribuovat do škol.
Film natočený v rámci prevence kriminality
navázal na videoklipy z roku 2008 s názvem Co
se může stát? a má přimět mládež k diskuzi
a k zamyšlení nad chováním postav z filmu.

Ve středu minulý týden byl film promítnut
ředitelům škol, preventistům a v pondělí pak
i všem, kteří se podíleli na scénáři. K filmu byl
ve spolupráci s psycholožkami Helenou Pý-
chovou a Stanislavou Podžornou a velitelem ko-
přivnického obvodního oddělení Ivanem Pilátem
dopracován manuál pro pedagogy, který byl
taktéž předán do škol, aby učitelé věděli, jak
s filmem pracovat.

„Od pedagogů, kteří film viděli, máme pří-
znivé ohlasy, líbil se jim. Budeme rádi, když jej
využijí při diskuzích s dětmi. K tomuto účelu byl
film nakonec zpracován,“ okomentovala situaci
manažerka prevence kriminality Blanka Mi-
kundová, která se na vzniku filmu rovněž
podílela.

K o p ř i v n i c e (dam) - Také na za-
hraničně politické otázky došlo při jednání
kopřivnického zastupitelstva. Jádrem
sporu se stalo plánované vyvěšení tibetské
vlajky na budově radnice. Ta na sídle měst-
ského úřadu podle rozhodnutí radních za-
vlaje 10. března a Kopřivnice se tak už po
třinácté v řadě zapojí do celostátní akce
Vlajka pro Tibet, která má poukázat na
devětapadesát let trvající okupaci země
Čínou. 

S touto symbolickou podporou tra-
dičně nesouhlasí místní komunisté a stejně
jako v minulých letech svůj postoj na za-
stupitelstvu veřejně proklamovali ústy
svého předsedy Karla Kuboše. „Jako za-
stupitel vyjadřuji svůj nesouhlas s roz-
hodnutím rady města. Nejen sám za sebe,
ale za celý klub KSČM, protože je to po-
dle nás nedůstojné vměšování se do věcí
suverénního státu, a nemělo by se to tak
dělat,“ nechal se slyšet Kuboš.

Jeho vystoupení následně podle jejích

slov nadzvedlo ze židle nejen místo-
starostku Dagmar Rysovou, která rozhod-
nutí rady hájila jako správné, ale také
Lubomíra Škapu z ODS.

„Myslím si, že svoboda, lidská práva
a demokracie jsou v podstatě nejdůležitější
pro člověka. Jsem rád, že právě dnešní den,
to je 25. února, pro ty později narozené to
je takzvaný vítězný únor, tedy převzetí
moci KSČ v bývalém Československu,
nám soudruzi v klubu KSČM opět
předvedli, že zaměňují pojem lidská práva
a vměšování do cizích věcí,“ prohlásil
mimo jiné zastupitel Škapa. Komunisté ale
za svým odmítavým stanoviskem stojí
pevně. „Máte zřejmě informace, na zá-
kladě kterých tento názor prezentujete, vy-
stupujete jménem města a děláte tuto
politiku. Ale my máme jiné informace o si-
tuaci v Číně ve vztahu k Tibetu a na jejich
základě máme jiný názor na tuto proble-
matiku,“ potvrdil stanovisko komunisti-
ckých zastupitelů Karel Kuboš.

Dobrovolní
hasiči dostali od
kraje ventilátor

(Dokončení ze strany 1)
Podniky z regionu prý se školou dále spolu-

pracují na celé řadě projektů, finančně podporují
především vybavení školy a mezi absolventy si vy-
bírají budoucí zaměstnance. 

„Podniky, které si vidí na špičku nosu, vědí, že
krize jednou skončí a že kvalitní lidi budou po-
třebovat, aby se znovu dostaly do konjunktury.
Opravdu musím říct, že podniky se takto skutečně
chovají,“ prohlásil Ponec. Největší zájem je podle
něj stále o absolventy technických oborů, jejich
nedostatek podle jeho slov na trhu práce trvá, a jen
co dojde k oživení výroby, bude to prý znovu jasně
patrné.

Kopřivnický středoškolský konglomerát úzce
spolupracuje se sedmadvaceti většími i menšími
firmami v regionu. Ve většině z nich žáci vykonávají
praxi, s několika z nich škola spolupracuje například
na inovacích výukových programů tak, aby co nej-

více vyhovovaly potřebám zaměstnavatelů. „Ne-
vznikají nám žádné problémy s umísťováním žáků
na praxe a s povděkem musím kvitovat, že i nadále
firmy podporují například i dovybavování školy po-
třebnými technologiemi,“ pochvaluje si Ponec.

Existuje dokonce jedna oblast, kde se spolupráce
škol s podniky v regionu v uplynulém období ne-
jen že neutlumila, ale dokonce rozvinula do
nebývalé míry. Výrazně totiž vzrostl zájem o re-
kvalifikační kurzy, které škola podnikům nabízí.
„Vloni jsme například jen pro Tatru rekvalifikovali
380 lidí, což je výrazně více než v předchozích le-
tech,“ prozradil Ponec. Důvod zvýšeného zájmu
firem o rekvalifikace je prý dvojí, kromě potřeby
změn v zaměstnaneckých strukturách firem za ním
stojí také sociální programy, které umožnily
vzdělávané zaměstnance platit z dotačních zdrojů,
a stát tak odlehčil firmám za mzdové náklady na lidi,
pro které neměly práci.

N o v ý  J i č í n  (hod) - Novojičínským policistům se podařilo
během devíti dnů od prvního loupežného přepadení zadržet tři muže,
kteří od 3. února přepadli se zbraní dvě čerpací stanice, jedno rychlé
občerstvení a hernu. Ke dvěma přepadením došlo v Bílovci, jednou
ve Frenštátě a jednou ve Fulneku. Právě poslední přepadení fulnecké
herny, ke kterému došlo 12. února, se jim stalo osudným. „Už při prv-
ním loupežném přepadení se podařil zjistit jejich popis, z vyhotove-
ných identikitů a způsobu provedení byli vytipováni možné pachatelé.
Po přepadení byly uzavřeny silnice v okrese,“ uvedl tiskový mluvčí
novojičínské policie Petr Gřes. Příborští policisté při silniční kontrole
zastavili vůz, jehož řidič nevlastnil řidičské oprávnění, a navíc byla
cítit nafta, proto následovala kontrola kufru, v němž nalezli tašku se
zbraní a kukly. Během tří loupeží odcizili lupiči hotovost ve výši 29
tisíc a při poslední sto tisíc korun. „Během přepadení sice nikoho ne-
zranili, ale obsluhy nutili k vydání finanční hotovosti vždy pod po-
hrůžkou zbraní a slovních výhrůžek,“ uvedl Gřes. Tři pachatelé ve
věku 22 - 30 let nejsou policistům neznámí, jejich trestná minulost je
opravdu bohatá, byli už vyšetřováni za majetkovou trestnou činnost,
loupeže, násilí proti skupině obyvatel a poškozování cizí věci. „Jed-
nání pachatelů je kvalifikováno jako trestný čin loupeže, spáchaný
formou spolupachatelství, za což jim hrozí trest odnětí svobody
v rozpětí od dvou do deseti let,“ dodal tiskový mluvčí s tím, že se navíc
během vyšetřování podařilo zajistit větší část odcizených peněz i věcí.

Policisté zadrželi trio lupičů Zastupitelé se přeli o tibetskou vlajku
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Návrh na uzavření Kpt. Jaroše vyvolal diskuzi
K o p ř i v n i c e  (hod) - Nejdiskutovanější zá-

ležitostí při projednávání Komplexní dopravní
studie v zastupitelstvu byl návrh firmy Udimo na
zneprůjezdnění ulice Kpt. Jaroše. Proti tomuto ná-
vrhu vystoupil jak Karel Kuboš, který jej chtěl vy-
řadit z navrhovaných opatření, tak Jaroslav Šula. 

„Se šedesáti procenty studie bych souhlasil.
S čím nesouhlasím, je uzavření ulice Kpt. Jaroše.
Tato silnice není cílová, ale vede k městskému úřadu
a k dalším službám. Pokud by se silnice uzavřela
a muselo by se jezdit dál po Záhumenní, ujelo by
se víc kilometrů, čímž by došlo k navýšení zplodin,
prašnosti a spotřeby pohonných hmot. Kopřivnice
má standardní dopravní návyky a každá větší od-
chylka způsobí určitou bouři a nevoli. Ta vzniká při
propojování, ale i tam, kde se má doprava zastavit.
Myslím si, že křižovatka ulic Záhumenní s ulicí
Kpt. Jaroše by se měla rozšířit o samostatný
odbočovací pruh, pokud by se udělal, tak se doprava
zlepší. Jsem pro zachování průjezdnosti této ko-
munikace,“ okomentoval svůj názor Šula.

Tomuto názoru oponoval svým odborným sta-
noviskem ředitel zpracovatelské firmy Udimo Pa-
vel Roháč. Ten řekl, že nelze zjednodušovat názor,
kolik toho najedu, ale v jakém režimu. „Je třeba
vnímat fronty na křižovatkách. Když dáme dohro-

mady zplodiny a hluk a pak porovnáme s vozidly,
která jedou průměrnou padesátikilometrovou
rychlostí, pak jednoznačně vyplývá, že je lepší zne-
průjezdnit tuto komunikaci pro silniční dopravu. Je
to alternativa a náš návrh a doporučení pro vaše roz-
hodování,“ odpověděl ředitel firmy Udimo.

Zastupitel Jiří Sumbal, jenž je sám velkým cy-
klistou, připomněl, že je ve městě nedostatek
stojanů pro kola. Město by podle něj mělo najít páky
na majitele obchodů, aby je u svých provozoven
budovali a lidé měli kola kde odstavit. Tento krok
by mohl zvýšit počet lidí využívajících k dopravě
kola. Další oblastí, kterou by se město mělo podle
Sumbala aktivně zabývat, je cyklistická doprava.
„Obchvat Příbora bude křižovat cyklostezku, kterou
využívají nejen dospělí, ale i děti a mládež. Mělo
by se s tím něco udělat, navrhnout, aby křížení ko-
munikace s cyklostezkou bylo dopravně označeno
a byla snížena dopravní rychlost, případně osazeny
retardéry,“ uvedl Sumbal.

Tímto podnětem stejně jako dalšími při-
pomínkami se bude radnice zabývat. Rada musí dle
schváleného usnesení vyhodnotit navrhovaná
prioritní opatření zpracovatele Komplexní dopravní
studie ve vztahu ke strategickým dokumentům do
konce roku.

Přechod u Technického muzea je podle průzkumu nejfrekventovanější ve městě. Během
odpolední špičky jím projde zhruba sedm set lidí za hodinu. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Budoucí řešení organizace dopravy na ulici Kpt. Jaroše se stalo zastupiteli asi nejdiskutovanějším bo-
dem celé dopravní studie.                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na Severu chybí 254 parkovacích míst
K o p ř i v n i c e  (hod) - Jedním z nejpalčivějších problémů do-

pravy je parkování, tzv. statická doprava. I touto problematikou se za-
bývala firma Udimo při zpracování Komplexní dopravní studie města.
Z výsledku průzkumu odstavování vozidel byl zjištěn výsledný deficit
v počtu odstavených stání, a to na sídlišti Sever, kde chybí 254 míst.
V hodnocení samostatných ulic bylo zjištěno, že na jednotlivých ulicích
by bylo nutné budovat nová parkovací stání. Nejhorší situace je na ulicích
Francouzská (97 stání), Kadláčkova (63 stání), 17. listopadu (57 stání),
Osvoboditelů (22 stání), Družební (20 stání), Máchova (16 stání),
Dvořákova (14 stání), Lidická (13 stání) a Pod Morávií (12 stání). 

„Ulice, kde je nejkritičtější nedostatek míst pro parkování, je ulice
Francouzská. Zpracovatelé navrhují vybudování garážových domů na
sídlišti Sever, na ulici Pod Zahradami a dvě v centru, na ulici Lidické
a nebo umístit parkoviště pod plochou před správní budovou města,“
sdělil návrh firmy Udimo Milan Šmíd. Firma také navrhla zavedení
časové regulace na parkovištích před radnicí a u supermarketu Albert
od 8 do 18 hodin, čímž by se zvýšila obratovost na parkovištích, a místa
by tak sloužila pro lidi, kteří přijedou do města nakoupit nebo si vyřídit
své záležitosti.

Zpracovatelé navrhli
dvě autobusové linky

K o p ř i v n i c e  (hod) - V rámci Komplexní
dopravní studie byl zpracován návrh na zřízení měst-
ské hromadné dopravy. Firma navrhuje dvě linky,
přičemž po každé by jezdily dva autobusy.

Jedna linka by začínala z obytné oblasti Pod
Bílou horou a vedla přes sídliště Sever, do centra na
autobusové nádraží a pak by pokračovala ve dvou
větvích, směrem do průmyslového parku nebo
okrajové místní části Lubiny. Návrh předpokládá za-
jíždění linky do oblasti školních a sportovních areálů
na ulici Husově. „Na této trase by bylo nutné vy-
budovat šest nových autobusových zastávek, které
doplňují stávající síť zastávek veřejné linkové do-
pravy tak, aby docházková vzdálenost k trasám hro-
madné dopravy nepřesáhla 7,5 minuty. Druhá linka
by byla vedena od křižovatky ulic Štramberské a Zá-
humenní, přes obytnou oblast Kopřivnice Jih, přes
střed města na autobusové nádraží, dále do prů-
myslové zóny a okrajové místní části Mniší,“ při-
blížil záměr zpracovatelů architekt Milan Šmíd.

Pokud by se město rozhodlo realizovat městskou
hromadnou dopravu, jenom vybudování šesti auto-
busových zastávek by ho stálo 1,6 milionů korun
a dalších zhruba šest milionů korun by ročně mu-
selo vyčlenit z rozpočtu na mandatorní výdaje, neboť
provozování MHD je ztrátové.

(Dokončení ze strany 1)
„Jedním z dalších důvodů pro zpracování

tohoto dokumentu bylo získání nezaujatého
a nezávislého pohledu na fungování dopravy
v našem městě včetně jeho místních částí
nezávislým a externím subjektem. V září roku
2008 byla vybrána ostravská firma Udimo,
která tento dokument zpracovala, a to jak pro
dopravu automobilovou, tak i statickou, hro-
madnou, pěší a cyklistickou. Komplexní do-
pravní studie, jejíž součástí je hluková i roz-
ptylová studie, bude sloužit městu jako výchozí
podklad pro následné zadávání podrobnějších
stupňů projektových dokumentací řešících
nejvýznamnější dopravní problémy na území

města Kopřivnice, a to s orientačním časovým
horizontem k roku 2025,“ uvedl místostarosta
Kryške.

U všech zásadních dopravních návrhů,
které byly předloženy, byl posouzen dopad na
životní prostředí, a to firmou Centrum do-
pravního výzkumu z Brna, která je jedinou do-
pravní vědecko-výzkumnou organizací v pů-
sobnosti ministerstva dopravy a která pro
firmu Udimo zajišťovala hlukovou a roz-
ptylovou část Komplexní dopravní studie.

Nejdůležitější částí Komplexní dopravní
studie je návrh osmnácti opatření z oblasti do-
pravy na území města Kopřivnice, kterými by
se radnice z pohledu nezávislé expertní instituce

měla prioritně zabývat v podobě podrobnějších
studií, projektových dokumentací a postupných
realizací v časovém horizontu do roku 2025. 

„O jejich postupném zařazovaní navrže-
ných opatření a jejich rozsahu do strategických,
akčních plánů a rozpočtů města musí rozhod-
nout v následujících letech orgány města - tedy
rada a zastupitelstvo města, které by měly při
každoroční aktualizaci strategických do-
kumentů a plánování finančních prostředků při-
hlížet i k těmto navrženým opatřením,“ dodal
na závěr Vladislav Kryške.

Všech dvacet zastupitelů, kteří byli na jed-
nání přítomni, tento významný dokument po
diskuzi jednohlasně schválilo.

Doprava ve městě prý není kritická, říká studie

K o p ř i v n i c e  (hod) - Pro zpracování
Komplexní dopravní studie bylo nutné provést
i dopravní průzkumy. Zpracovatelé vycházeli
nejen z podkladů Ředitelství silnic a dálnic Če-
ské republiky, ale i z anketního dopravního
průzkumu domácností v Kopřivnici, v němž
byly například zjišťovány i přepravní zvy-
klosti. Jedním ze základních výsledků je po-
díl mezi automobilovou a hromadnou do-
pravou, tzv. přepravní dělba práce.
V Kopřivnici vyzněl tento podíl pro
individuální dopravu v poměru 64 ku 36 pro-
centům. Dalším zkoumáním bylo zjištěno, že
více jak polovina cest uvnitř města je konána
pěšky či na kole.

Bylo zjištěno, že nejvyužívanější trasou je
obousměrná doprava z centra města do prů-
myslového parku, dále pak průmyslový park
- Kopřivnice Jih a třetí v pořadí pak trasa prů-
myslový park - Pod Bílou horou.

Za účelem zjištění podílu tranzitní, cílové

a zdrojové dopravy byl proveden i směrový
průzkum dopravy, který se prováděl na deseti
místech ve městě. Dále na vybraných místech
proběhl i čtyřiadvacetihodinový průzkum, při
němž byl zaznamenáván celkový počet vozidel
v hodinovém intervalu a podíl těžké nákladní
dopravy. Na základě zjištěných výsledků pak
byly stanoveny přepočtové koeficienty intenzit
dopravy na čtyřiadvacetihodinové. Samostatně
pak byly na vybraných křižovatkách pro-
vedeny průzkumy, při niž se evidoval pohyb
vozidel. Toto sčítání probíhalo na 14
křižovatkách a dalších osmi ramenech. 

Mezi nejzatíženější křižovatky patří
okružní křižovatka ulic Obránců míru a Zá-
humenní, křižovatka v Lubině u motorestu
a křižovatka u Tesca. Velmi silný provoz je také
na křižovatkách ulic Záhumenní a Kpt. Jaroše,
u ’věžáku’, kde se křižují ulice Obránců míru,
Francouzská a Školní, Záhumenní a Husovy,
Husovy a Štefánikovy. „Právě úsek Záhumenní

mezi křižovatkami se Sadovou a Kpt. Jaroše
vyšel jako nejzatíženější, neboť po něm pro-
jede více než 14 000 vozidel, například po ulici
Čs. armády projede v průměru dvanáct tisíc
vozidel. Proto také zpracovatelská firma na-
vrhuje zklidnění provozu na ulici Kpt. Jaroše,“
podotkl Milan Šmíd, pracovník radnice mající
na starosti rozvoj dopravy s tím, že například
křižovatka v Lubině se začne na jaře pře-
stavovat na okružní. Na další křižovatce ulic
Husovy a Záhumenní bude v první fázi do-
plněno vodorovné dopravní značení a časem
by se měly na doporučení zpracovatelů studie
provádět stavební úpravy.

Z průzkumů vyšlo, že nejfrekventovanější
přechod pro chodce je u bývalé radnice a pak
u Základní školy Emila Zátopka. V průměrnou
odpolední špičkovou hodinou mezi čtrnáctou
a patnáctou hodinou projde přes přechod
u bývalé radnice 699 lidí a u školy Emila Zá-
topka pak 500 osob.

Centrem po Záhumenní projede čtrnáct tisíc aut denně

Dopravní studie: Doporučení investovat do parkovacích domů i MHD



K o p ř i v n i c e  (dam) - Osm titulů a patnáct představení
ve dvou víkendových dnech, taková je nabídka kulturního domu
na 6. a 7. března. Mulťák, tedy určitá variace na vícesálový multi-
plex, v Kopřivnici při své premiéře u diváků příliš neuspěl, nyní
to organizátoři tak, jak slibovali, zkoušejí podruhé. 

Připravená je pestrá žánrová všehochuť a filmy, které by měly
uspokojit nároky všech diváckých generací. Promítat se bude na
třech místech, kromě sálu kina Puls také ve velkém sále kultur-
ního domu a v hudebním sále v přízemí. Kinosál budou pro sebe
mít vyhrazeny americký muzikál FAME: Cesta za slávou, kata-
strofický velkofilm 2012 a historické drama Protektor tuzemské
provenience.

Ve velkém sále se bude promítat nejnovější filmová verze pří-
běhu slovenského zbojníka Jánošík - Pravdivá historie a svérázná
fikce Quentina Tarantina z druhé světové války Hanebný pancharti.

Nejmladší publikum by měl lákat hudební sál s akčním dobro-
družstvím G-Force, dívčí hudební romantikou Hannah Montana
a hiphopovým dokumentem Block Party.  Na ten pak naváže Hip
- Hop Party, na které v sobotu od jednadvaceti hodin vystoupí 3F
KREV, DVA:DVA, X-Ray Feat, Markox a Emenef-MediaCorre-
Espezet Show. Začátky prvních představení jsou v sobotu i v ne-
děli v patnáct hodin odpoledne.
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♦ Tři mladé kopřivnické
kapely během jednoho večera
nabídne druhý ročník
Kopřivnického Plesku v sobotu
6. března večer v Katolickém
domě. Na netradičním plese
zahraje kapela Burnout. S no-
vinkovými písničkami před do-
mácí fanoušky předstoupí „or-
chestr“ Tatroska a v programu
se objeví také cimbálovka Pra-
mínky. Kromě muziky slibují
organizátoři také vystoupení hi-
storických šermířů, ukázky
uměleckých graffiti a taneční
vystoupení. Začátek akce je
v 19 hodin večer.

♦ Především vyznavače
taneční hudby láká v sobotu
6. března kopřivnický Nora
Music Club. Na programu je
drum’n’bassová párty s názvem
Killzone. Účastníci programu,
který začne v osm hodin večer,
se mohou těšit na brněnského
DJ Old Vashu a čtyři další.

♦ Třetí ročník komorního
setkání fanoušků sci-fi a fantasy
Cravatacon je připraven na nad-
cházející víkend. V třídenním
programu našli organizátoři,
mezi kterými jsou i kopřivničtí
sci-fisté, místo pro vážné i ve-
selé přednášky, workshopy,
soutěže a herní turnaje. Pro-
gramové linie se věnují historii,
anime, warhammeru a dalším
fenoménům. Jedním z hlavních
lákadel programu je účast
Františky Vrbenské, jedné
z čelních představitelek tuzem-
ské literární fantasy. Začátek
programu je v pátek 5. března
v 17 hodin ve Středisku
volného času Fokus v Novém
Jičíně.

k r á t c e

Knihovna vystavuje
kreslený humor

P ř í b o r  (ili) - Výtvarnou dílnu věnovanou velikonočním svátkům
připravila na úterý 9. března v 15 hodin příborská městská knihovna.
Kromě přiblížení zvyků, které se k svátkům jara vážou, si děti včetně
doprovodu mohou vyrobit ozdoby na velikonoční stůl z plsti i papíru.
Tentýž den, ale v 17 hodin uvede knihovna ve spolupráci s dětskou
misií besedu ’Dvakrát zachráněné dítě’ s Tomášem Graumannem, který
přiblíží záchranu před koncentračním táborem a válečné události, jež
výrazným způsobem ovlivnily jeho život. Povídání bude doplněno
o autentické fotografické a filmové záběry. Tomáš Graumann je br-
něnský Žid, naturalizovaný Američan, křesťanský misionář na
Filipínách a jedno ze 669 dětí zachráněných sirem Nicholasem
Wintonem.

Vzpomínat bude Wintonovo dítě

K o p ř i v n i c e (dam) - Nejpozději
v květnu letošního roku by se kopřivničtí fil-
moví diváci mohli dočkat první oficiální, kom-
pletně digitální projekce v kině Puls. Schvá-
lením rozpočtové změny a vyčleněním částky
1,3 milionu korun totiž minulý týden zastupi-
telé otevřeli cestu k plné digitalizaci kinosálu.

Puls už od loňska disponuje digitálním
zvukem. Nyní by díky 1,3 milionu od města
a stejné částce z dotace ministerstva kultury měl
být nakoupen také digitální projektor a kino-
server umožňující digitální projekce filmů. „Do-

dací lhůta na technologii je několik týdnů, sa-
motná instalace je jen otázkou hodin. Nejvíc
času tak zaberou povinné lhůty, které musíme
dodržet v rámci připravovaného výběrového ří-
zení,“ vysvětluje situaci vedoucí kina Puls Rad-
ka Korená. Ale i tak se prý filmoví fandové
kvalitnějšího obrazu dočkají poměrně brzy. Jas-
no zatím není, kdy si budou moci vychutnat také
prostorové 3D projekce. Na nákup doplňkové
technologie umožňující tato stále populárnější
filmová představení zatím není v rozpočtových
plánech města, ale je možné ji kdykoliv doplnit.

Puls bude promítat digitálně asi už na jaře

K o p ř i v n i c e  (dam) - Čajovna Man-
dala, která už třetí měsíc funguje na Sokolov-
ské ulici, stále víc potvrzuje ambici stát se dal-
ším centrem alternativní kultury v Kopřivnici.
Program, který Mandala svým návštěvníkům
nabízí, je pestrý a stále bohatší. V únoru bylo
připraveno celkem dvanáct akcí. Lidé si mohli
přijít poslechnout přednášky nebo koncerty, za-

jít se podívat na vystoupení orientální tanečnice,
výstavu fotografií nebo přijít zahrát deskové hry.

Stejný příděl akcí jako v únoru připravuje
Mandala i na březen. Nabídku obohatí mimo
jiné autorské čtení, přednáška o Japonsku nebo
diskotéka s vinylovými deskami. Na stěnách se
také vymění výstavy a nebudou chybět dva
akustické koncerty.

Čajovna Mandala se stává kulturním centrem

K o p ř i v n i c e (dam) - Ohlédnutím za loňskou táborovou se-
zonou je výstava, která bude ještě víc jak dva týdny k vidění ve
vestibulu zdejší radnice. Jednu ze stěžejních částí své činnosti zde atrak-
tivní formou představuje kopřivnický dům dětí a mládeže. Ten vloni
uspořádal celkem 27 táborů pro 927 účastníků. „Na výstavě je možné
vidět nejen fotografie z jednotlivých turnusů, ale rovněž výrobky dětí,
táborové rekvizity, zpěvníčky, dokumentaci a další artefakty,“ láká na
výstavu ředitelka domu dětí Eva Müllerová. Výstava zároveň plní i pro-
pagační účel, protože od začátku tohoto týdne je její součástí také
nabídkový leták na prázdniny 2010, kdy dům dětí zorganizuje čtyřia-
dvacet táborů nejen pro děti a mládež, ale i pro dospělou klientelu.

Výstava se ohlíží za tábory

K o p ř i v n i c e  (dam) - Výstava kresle-
ného humoru s ekologickou tematikou byla včera
zahájena v čítárně Městské knihovny v Kopřiv-
nici. Pět desítek vystavených kreslených ekovtipů
je výběrem toho nejlepšího z loňského ročníku
soutěže Ekofór pořádané Hnutím Brontosaurus.

Ekofór vznikl již před třiceti lety v komunitě
Brontosaurů z brněnského Vysokého učení tech-
nického. Po deseti letech existence ale soutěž za-
nikla a znovu obnovena byla až v roce 2004. Sou-
těž je určena jak dětem, tak dospělým autorům
a jejím cílem je podle organizátorů zapojit veřej-
nost do tvůrčích aktivit zaměřených na ztvárnění
ekologických témat a zvýšit touto formou zájem
lidí o životní prostředí. V loňském ročníku
soutěžilo celkem 533 kreslených vtipů, přičemž
největší konkurence byla v kategorii dětí do
patnácti let. 

V Kopřivnici bude výstava k vidění do konce
měsíce každý všední den mimo středu od půl
osmé do dvanácti a od 12:30 do 18 hodin.

Štramberk opět na sedm týdnů ožije ochotnickým divadlem
Š t r a m b e r k (dam) - Už

zítra večer startuje v kulturním
domě na tamním náměstí v pořadí
už třináctý ročník Štramberské di-
vadelní přehlídky amatérských
souborů. Během následujících
sedmi týdnů čeká na příznivce
ochotnického divadla celkem šest
představení, tradičně se lidé do di-
vadelního hlediště budou chodit
spíše bavit při komediích. Pořáda-
jící divadelníci ze štramberského
divadla Kotouč pozvali na pře-
hlídku především své kolegy z na-

šeho kraje, jedinou výjimkou bude
soubor Vicena z Ústí nad Orlicí, ale
ten zase není na štramberském
jevišti nováčkem.

O úvod přehlídky se už v pá-
tek 5. března postará ostravské Di-

vadlo U lípy. Historie tohoto ama-
térského souboru sahá do roku
1949. Dlouho fungoval v rámci Zá-
vodního klubu Jeremenko, ale
v roce 1993 po útlumu těžby
a zrušení závodního klubu našli
ochotníci útočiště v divadelním
sále restaurace U Lípy v Ostravě-
Hrabové pod novým názvem Di-
vadlo u Lípy. Pod tímto jménem
uvedli již třináct premiér. Pro
štramberské publikum si ostravští
divadelníci připravili detektivní
grotesku Normana Robbinse

Hrobka s vyhlídkou. Do venkov-
ské vily obydlené rodinkou trhlých
podivínů přijíždí právní zástupce
otevřít závěť a vzápětí se v poch-
murném rodinném sídle začnou dít
podivné události a divákům až do

posledního okamžiku není jasné,
kdo a co bude dědit, kdo komu líčí
past a jestli vůbec někdo přežije.

V pátek 12. března se ve
Štramberku objeví herci divadel-
ního souboru Vicena z Ústí nad
Orlicí. Soubor s víc jak stoletou
tradicí má na svém kontě přes
1 100 představení a zhruba pět
stovek premiér. K jeho nějvětším
úspěchům patří vítězství na Jirá-
skově Hronově. Na štramberské
publikum naposledy zapůsobil
svým nastudováním atraktivní ko-

medie Hrdý Budžes. Tentokrát
ústeckoorličtí herci přijedou s kla-
sickým Moliérovým kusem Zdra-
vý nemocný. V notoricky známé
satirické komedii o hypochondrovi
Arganovi chce její hlavní hrdina

výhodně provdat svou starší dceru
Andělu za syna jednoho ze svých
lékařů. Ta však otcem domluvený
sňatek odmítá, protože miluje
Kleanta, který se vydává za jejího
učitele recitace. Situační komedie
plná převleků a záměn není jen
o přehnané péči o vlastní zdraví,
ale i o sobectví, chamtivosti
a hlouposti.

Také třetí hostující soubor už
oslavil století existence, ale do
Štramberka to má o něco blíž. Di-
vadelní společnost Kozlovice
v současnosti tvoří asi třicet členů
různého věku od studentů po se-
niory. Na štramberské přehlídce
Kozlovičtí vystupovali i vloni
s hrou Jako zmoklá slepice. Letos
se hodlají prezentovat inscenací
bláznivé komedie Ještě jednou,
profesore. Crazy komedie líčí osud
vysokoškolského profesora, který
prožívá krizi středního věku. Man-
želství s Emou mu pomalu vyha-
síná, ale on touží prožít velkou
lásku. Na radu svého kolegy na-
vštíví počítačového fanatika Dani-
ela, který přišel na způsob, jak se
pomocí počítače přenést do virtu-
álního světa. Vybere si svou oblí-
benou knihu Vojna a mír, kde se se-
tkává s milovanou románovou
postavou, mladou a rozpustilou
Natašou. Prolnutím obou odlišných
světů se spouští řada komických si-
tuací, nedorozumění a nečekaných
zvratů. Ochotníci z Kozlovic bu-
dou ve Štramberku hrát 19. března.

Šestadvacátého března bude na
přehlídce hostovat Divadelní
soubor Šamu ze Štítiny. Také
tento ansámbl se chlubí dlouhole-
tou historií a tentokrát chce na pu-
blikum ve Štramberku zapůsobit
komedií Erika Assouse Příbuzné si
nevybíráme. Ta popisuje oslavu, na

které se sejdou tři bratři se svými
manželkami, jež se vzájemně pří-
liš nemusí a své manžely drží
velmi zkrátka. Katalyzátorem ko-
mediální akce je pak příchod atrak-
tivní mladé sekretářky jednoho
z bratrů. Manželky pojmou pode-
zření, že rozhodně musí jít o mi-
lenku jednoho z mužů a klid ro-
dinné sešlosti je definitivně ten
tam.

Domácí divadelníci ze souboru
Kotouč Štramberk se ke slovu
dostanou až po velikonoční pře-
stávce 9. dubna. Tentokrát v pre-
miéře uvedou hru bělehradského
diplomata, spisovatele a divadel-
níka Branislava Nušiče Paní mini-
strová. Tato politická a sociální
satira se odehrává v Srbsku před
první světovou válkou. Jejím smut-
ným hrdinou je Sima Popovič, bez-
úhonný čestný muž, který se po
jednom z politických kotrmelců
stává členem vlády. Toho ovšem
zcela bezohledně začne využívat
jeho maloměšťácká manželka,
která svého nového postavení
zneužívá takovým způsobem, že až
způsobí skandál, který jejího muže
přinutí k rezignaci. To však paní
Živce nestačí a doufá, že opět brzy
po zádech svého muže vyšplhá na
společenské výsluní.

Závěr přehlídky s vyhodnoce-
ním diváckých cen je naplánován
na 16. dubna a kromě samotného
slavnostního předání cen nejlepším
hercům, režisérovi či scénografovi
Štramberští tradičně připravili
jednoaktovou hru. Tentokrát padla
volba na mikrokomedii Manžel na
výpomoc z pera Rudy Maříka.

Všechna představení přehlídky
mají jednotné místo konání i za-
čátky, a to v pátek o půl osmé večer
v Kulturním domě ve Štramberku.

Filmový Mulťák: Žánrová
všehochuť i hip hop party

Vašek Lebeda (vlevo) a Tomáš Nováček koncertují v kopřivnické čajovně Mandala. Akusticky zde za-
hráli svou oblíbenou hudbu, například z repertoáru Pink Floyd.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Kromě víkendových dnů ote-

vřených dveří bude škola slavit v prů-
běhu celého roku několika akcemi. Už
nyní se může pochlubit re-
prezentativním bulletinem a na pod-
zim má přibýt ještě historický
kalendář na příští školní rok.
„Pomohlo nám město devítitisícovým
grantem a také Občanské sdružení
rodičů a přátel školy a Společnost
Katolického domu v Lubině,“ vy-
jmenovala Davidová spoluorganizá-
tory oslav.

Základní škola v Lubině ovšem
nemusí slavit jen výročí. Prožívá sice
stodesátý rok existence, ale zároveň
jedno z nejlepších období v historii
školy vůbec. Těší se velkému zájmu,
a přestože dnes už disponuje pěti
třídami a kapacitou 85 dětí, i to bude
zdá se málo. „Jen letos přišlo k zápisu
31 dětí. Dělá mi starost, že je nemám
kde umístit, a v příštím roce to bude
ještě náročnější,“ tvrdí Davidová,
která je sice potěšena zájmem, ale, jak
sama řekla, škola není nafukovací.

Malotřídka ...

Ochotníci ze štramberského divadelního souboru Kotouč Štramberk opět po roce pořádají tradiční pře-
hlídku neprofesionálních divadel.                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK
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DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Obšírná kniha Starověké civilizace nabízí podrobný popis sou-

časného stavu nejúchvatnějších archeologických nalezišť na světě
s hlavními středisky rozvoje nejdůležitějších civilizací, které se v dě-
jinách objevily. Doplňuje ji kolekce výjimečných fotografií a mnoho
jednoduchých a snadno čitelných mapek a plánů. Čtivý text nás se-
znamuje s každodenním životem ve starověkém Římě, s náboženskými
obřady na úpatí mayských pyramid v Tikalu, s obrovským úsilím, které
bylo nutno vynaložit na vybudování chrámů v Abú Simbilu i s ex-
travagancí khmérského dvora v Angoru. 

Květa Legátová proslula jako autorka povídkové knihy Želary
a novely Jozova Hanule. Její kniha Mimo tento čas je sestavena z devíti
brilantních „dialogů“, které Květa Legátová napsala pro rozhlas, včetně
skvělé rozhlasové detektivky Červená náušnice nebo Klíček. 

Český novinář a spisovatel Ota Ulč žije v Americe. Procestoval
Spojené státy od Aljašky po Floridu a navštívil i jiné zajímavé kouty
světa. Své pozoruhodné zkušenosti i neuvěřitelné příhody vložil do
knihy Kam šlápne česká noha. Píše o nich věcně, poutavě,
s humorem i ironickým nadhledem.

Pátek 5. března - ZPRAVODAJ
Pátek 12. března - ZPRAVODAJ

KINO PULS

Čt 4. března ve 13.30 hodin
animovaný ČSSR Nápady
opičky Žofky. Osm dobrodruž-
ství populární filmové hrdinky 

Čt 4. - pá 5. března v 17 ho-
din fantasy horor USA Twilight
sága: Nový měsíc. Nebezpečí
stále číhá v různých podobách

Čt 4. - pá 5. března ve 20
hodin komedie USA Trable v rá-
ji. Pobyt na nádherném exoti-
ckém ostrově jako lék na manžel-
skou krizi? Proč ne. Jenže když
váš vztah hrozí zhroucením, mů-
že se i ráj proměnit v peklo na
Zemi

Út 9. března ve 20 hodin
drama SK, Francie Vtáčkovia,
siroty a blázni. O tragickém
pocitu života, o lásce jako očistě,
o ztrátě iluzí a hledání nových
jistot... (FK, P100)

St 10. března v 9.30 hodin
pásmo pohádek ČR Malý Blesk
(Promítání pro nejmenší)

Čt 11. března v 15 hodin
(FK pro seniory), čt 11. - pá 12.
března ve 20 hodin a ne 14.
března v 18 a ve 20 hodin drama
ČR Kawasakiho růže. Za
každou lží se skrývá pravda a za
ní pravda ještě hlubší

Čt 11. - pá 12. března v 17
hodin a ne 14. března v 15 ho-
din animovaná komedie USA
Alvin a Chipmunkové 2.
V okurkové sezoně se hudeb-
nímu skladateli podařilo ze zpí-
vajících chipmunků udělat fil-
movou senzaci

Út 16. března ve 20 hodin
drama Maďarsko, Německo,
Francie Muž z Londýna. Vizu-
álně podmanivý film o touze po
svobodě ve světě proniknutém
zlem (FK, P100)

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

St 10. března ve 14.30 hodin
Kopr - star 2010. Semifinále
soutěžní přehlídky dětského
a mladého zpěvu (kino Puls)

MĚSTSKÁ 

KNIHOVNA

Aktuální výstava: do 30.
března Ekofór. Soutěž kresle-
ného ekologického humoru po-
řádá Hnutí Brontosaurus (čítárna)

NORA CLUB

So 6. března ve 20 hodin
Killzone vol. 01

Pá 12. března ve 21 hodin
Flat Beat, electro/house party

MUZEUM

FOJTSTVÍ 

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům.

Aktuální výstava: do 28.
března  Jak se žilo v Kopřivnici

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů osobních, nákladních,
vojenských, sportovních či zá-
vodních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových nabízí i autentické
fotografie, medaile, trofeje, pla-
kety, ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: do 30. li-
stopadu Tatra & Sodomka
aneb kopřivnické automobily
s originálními karoseriemi
z Vysokého Mýta. Karosářská
firma otce a syna Sodomkových
z Vysokého Mýta byla již ve své
době uznávanou továrnou, jejíž
práce byla známá i daleko za hra-
nicemi tehdejšího Českosloven-
ska, výstava představí Sodom-

kovy Tatry a historii vysoko-
mýtské karosárny

ŠUSTALOVA  

VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým ro-
dákům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: do 25.
dubna Komunikujeme - inter-
aktivní výstava Mendlova muzea
v Brně

GALERIE

VE VILE

Aktuální výstava: do 22.
března Mimoza Botsin - Jižní
horizont, obrazy

MĚSTO

ŠTRAMBERK

Pá 5. března v 19.30 hodin
Štramberská divadelní pře-
hlídka amatérských divadel-
ních souborů. Divadlo U lípy
Ostrava - Hrobka s vyhlídkou,
Norman Robbins (KD)

Ne 7. března v 17 hodin
Jazz U Písařů. Pozvání přijali
členové skupiny Rhythm de-
sperados

Pá 12. března v 19.30 hodin 
Štramberská divadelní pře-

hlídka amatérských divadel-
ních souborů. Divadlo DS
VICENA Ústí nad Orlicí -
Zdravý nemocný, Moliére

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 7. března v 18.30 hodin
Můj život v ruinách

Ne 14. března v 18.30 hodin
Princezna a žabák

d o p i s y   č t e n á ř ů

Co s jednorázovými 2 400?
Zatím jen slíbenými, ale stojí za úvahu, do čeho

je investovat? Přidat je do domácnosti, tam se nená-
vratně rozplynou, ani to nepoznáme, je to jen 6,50 Kč
na den. Opravdu to poznáte v peněžence?

Koupit něco na oblečení? Při našem věku po-
třebujeme nutně něco? Už nerosteme, poslední  módu
moc nemusíme, noha nám už neroste, tak co? 

V tomto důchodovém věku máme domácnost
dávno vybavenou, spíše lpíme na starších a za-
bydlených předmětech, které nám voní domovem.

Schovat na dárky na Vánoce pro vnoučata?
A co tak vzdát se těch slíbených 2 400 Kč na-

opak ve prospěch našich vnoučat, nezadlužovat jejich
budoucnost, aby na nás jednou vzpomínaly jen
v dobrém?                                         Ivanka Galiová

Bylo jednou jedno město...
Bylo jednou jedno město, není důležité, jak se

jmenovalo, ani jak se jmenují lidé, kterých se tento
příběh týká, důležité je, aby se občané tohoto města
zamysleli. Bylo tedy město, které pronajímalo
majetek, a když se rozhodovalo o tom, komu ho pro-
najmout, zvolilo člověka, který dluží městu statisíce
korun a nabídl více než třikrát nižší nájemné než
druhý uchazeč. Město sdělilo onomu dlužníkovi,
kolik že nabídl konkurent, ten svou nabídku dorovnal
a byla ruka v rukávě. Zdá se vám to divné? To asi
většině lidí, vždyť kdo by pronajal svůj majetek
tomu, kdo mu dlouhodobě dluží peníze? Ne tak
město, tomu se to zdá normální, dokonce teď tvrdí,
že tento případ je zpolitizovaný. To je ovšem běžná
reakce těch, kteří mají máslo na hlavě a místo
argumentů a vysvětlení jen prostě řeknou, ono je to
zpolitizované. Proč neoslovilo město znovu ne-
úspěšného uchazeče o pronájem, aby mohl reagovat
a eventuálně zvýšit svou nabídku? Proč město
nepostupuje stejně jako u pronájmu městských bytů,
kde jedna z podmínek je nedlužit městu peníze? Aani
při přidělování bytů obálkovou metodou, kde
uchazeč nabízí svou finanční částku, kterou je
ochoten dát za pronájem bytu, a je přidělen tomu,
který nabídne nejvíc, to doufám nefunguje tak, že
někdo někomu sdělí, že nejvyšší nabídka je napří-
klad 50 000 Kč a ten informovaný přihodí na
51 000 Kč a získá pronájem bytu. Otázek se tedy
nabízí, jak bylo uvedeno několik, proč město pro-
najalo ony prostory dlužníkovi? Proč nebyl druhý zá-
jemce informován o zvýšení nabídky za pronájem
úspěšného uchazeče? Kdo na tom měl zájem a komu
to prospělo? Čtenáři ať se zamyslí. 

P. S. Tento příběh není zpolitizován, jeho pisatel
nikdy nebyl, není a nebude v žádné politické straně,
je jen přemýšlejícím občanem onoho města.                                         

Miloš Frühbauer

All Together - tréninkový kurz
V týdnu od 15. - 21. února se uskutečnil vzdě-

lávací seminář projektu All Together v německém
Düsseldorfu. Projekt se věnuje práci s dětmi a mlá-
deží s důrazem na takzvanou sociální inkluzi. Pio-
nýři z Kopřivnice jsou do projektu zapojeni již tři
roky a patří mezi autory některých přístupů, které
popisuje vzniklá příručka a webové stránky projektu.

Projekt All Together (Všichni společně) byl
spuštěn v roce 2008 celosvětovou organizací IFM-
SEI, jejímž členem je i organizace Pionýr. IFM-SEI
(International Falcon Movement - Socialist Educa-
tional International) je hnutím, které klade důraz na
vzdělávání a projekty v sociální oblasti. Ve značném
měřítku se věnuje hlavně oblasti dětských práv,
stereotypům a předsudkům ve společnosti a celé řadě
dalších tzv. globálních témat. Organizace usiluje
o posílení postavení dětí a mladých lidí ve společ-
nosti, o jejich aktivní spolupráci a boj za svá práva.

Účastníci přijeli z Německa, Dánska, Anglie,
Belgie, Finska, Norska, Lotyšska, Ruska, Srbska,
Arménie, Rakouska a Česka. Začátek týdne měl in-
formativní charakter a díky metodám neformálního
vzdělávání se každý seznámil s pojmy jako inkluze,
diskriminace, sociální vyloučení, omezené příležitosti
či handicap v širším slova smyslu.

Účastnící obdrželi také výsledek tříleté činnosti
na projektu a zapojení organizací ze všech koutů
Evropy - příručku All Together s teorií i návody pro
realizaci inkluzních projektů. V rámci sdílení infor-
mací byly také představeny webové stránky, kde je
možné přidávat jednotlivé projekty a sdílet takto in-
formace s ostatními a interaktivně poznávat postupy
v jiných organizacích. Na seminář byli také, z Velké
Británie, pozváni odborníci na různé druhy zdra-
votních a duševních omezení a chorob. Takto se mo-
hli všichni participanti seznámit s reálnější stránkou
práce a na vlastní kůži si vyzkoušet, jaké je zapojení
do činnosti s určitým handicapem.

V druhé části týdne navštívila celá seminární
skupina mládežnické centrum organizace Rote
Falken nedaleko Düsseldorfu. Centrum má charakter
nízkoprahového centra, jaké můžeme vidět u nás, ale
v tomto případě nabízí více východisek pro činnost,
a to včetně následného členství v organizaci. Závěr
týdne patřil konkrétnímu plánování projektů, které
bude možné začít realizovat v jednotlivých
organizacích. Občanské sdružení Pionýr je zapojeno
v projektu All Together od jeho počátku a v řídící
skupině jsou také členové naší pionýrské skupiny.
Díky aktivní účasti bylo možné prezentovat a za-
hrnout do představení jednotlivých přístupů také
celostátní projekt Parťáci, který se věnuje zapojení
dětí ze zařízení institucionální péče (dětské domovy,
krizová centra…) do činnosti organizace Pionýr.

„Pro laika, jako jsem já, byla tato akce jako pro-
cházka Alenky v říši divů. Tréninkový kurz mi při-
nesl mnoho nových poznatků, které mě velice in-
spirovaly i pro mou činnost vedoucího dětského
kolektivu. Vyzkoušela jsem si nové metody práce
a navštívila konkrétní ukázku projektu mládežni-
ckého klubu. Budou mi chybět lidé, které jsem bě-
hem tohoto projektu poznala, a doufám, že navážeme
užší spolupráci. Celý kurz byl v angličtině, a i když
jsem občas měla problém s vlastním vyjádřením na
poli odbornějších výrazů, cítím se velmi zasvěcená
a okouzlena vším, co všechno naše i ostatní organi-
zace z celého světa dokážou udělat pro znevýhod-
něné skupiny lidí po celém světě. A tak nakonec
můžu jen strašně moc poděkovat za opravdu skvělý
zážitek a zkušenost.“                     Dáša Bjačková,

vedoucí oddílu Kousaví Citróni

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU



REPREZENTANT
pro Kop ivnici a okolí
Nápl  práce
�  poradenská innost a pé e o stávající klientelu
�  komunikace se zákazníkem v oblasti nabídky slu�eb

Po�adujeme
�  S�/V� vzd lání
�   vysoké pracovní nasazení, pru�nost, iniciativu, 

zodpov dnost
�  dobré komunika ní schopnosti
�  ochotu k dal�ímu vzd lávání
�  praxe v oblasti poji� ovnictví výhodou

Nabízíme
�  propracovaný kariérní systém 
�   mo�nost neomezeného výd lku s nadstandardními 

benefi ty
�  v 1. roce podporu k provizi a� 104.000 K
�   p isp vek na notebook 17.500 K  a bezplatná 

instalace specializovaného poradentského softwaru
�   mo�nost individuálního profesního rozvoje 

s bezplatným systémem vzd lávání od profesionál  
�  �iroké portfolio fi nan ních produkt

Písemné nabídky se stru ným profesním �ivotopisem
zasílejte na adresu:

Allianz poji� ovna, a.s., 
Kpt. Nálepky 1075, 
742 21 Kop ivnice
petr.kratochvil@allianz.cz
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i n z e r c e

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

p r o d á m

a u t o - m o t o

b y t y

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města
v menu městský úřad - městská policie

15 kříženců - pes
9 kříženců - fena
3 kříženci NO - pes

labrador - fena
labrador - pes

americká akita - pes
belgický ovčák- fena
bígl - pes
pinč - pes

♦ Prodám 3+1+komora
v osob. vlastnictví v Kopřivnici.
Tel. 775 366 585
♦ 3+1 v os. vl. s balkonem, 70
m2, po kompletní rekonstrukci, ul.
K. Čapka, cena 900 000 Kč,
dohoda možná. Tel. 777 346 837
♦ 3+1 s lodžií, 80 m2, drobné
úpravy, plastová okna, zateplení,
cena 630 000 Kč. Tel. 605 957
012
♦ nebo pronajmu velký byt
2+1, 3. poschodí, ul. I. Šustaly.
Tel. 604 615 150
♦ Koupím byt jakékoli veli-
kosti v Kopřivnici, platba hotově.
Tel. 605 957 012
♦ Pronajmu zařízený byt
2+kk, ul. Záhumenní. Tel. 606
638 493
♦ Hledám dlouhodobý pro-
nájem 2+1 nebo 2+kk s balkonem
nebo lodžií v blízkosti centra,
solidní jednání podmínkou. Tel.
728 333 659
♦ pronájem bytu 1+kk, 1+1
nebo 2+1 do 5 000 Kč, solidní
jednání, později možný odkup.
Tel. 731 701 614
♦ Vyměním dr. byt 2+1 se za-
sklenou lodžií, po revitalizaci za
3+1, 4+1 v Kopřivnici, RK nevo-
lat! Tel. 777 195 071, 777 195 061
♦ st. byt 1+1 za větší, spěchá.
Tel. 733 265 377
♦ státní byt 2+0 za 2+1,
doplatek. Tel. 732 725 255

n e m o v i t o s t i

k o u p í m

s e z n á m e n í

s l u ž b y

♦ hledám hodnou a příjemnou
ženu, bydlím na vesnici v rodin-
ném domku, mám 63 let. Tel. 556
802 497 (po 18. hodině)

z a m ě s t n á n í

♦ Prodám stavební pozemek
v Kopřivnici. Tel. 776 622 882
♦ RD ve Vlčovicích. Tel. 603
349 315
♦ stavební pozemek v Lubině,
1 562 m2, poslední volné místo
v lokalitě nových domků, pří-
pojka vody, kanalizace a el. ener-
gie vyvedený na pozemku, par-
cela je oplocená s platným staveb-
ním povolením 05/2011, cena
dohodou, RK nevolat. Tel. 739
488 768
♦ vážným zájemcům zahrádku
s chatkou vč. ovocných stromů
o výměře 230 m2, na pozemku
voda i elektřina, cena dohodou,
spěchá, RK nevolat. Tel. 556 811
753 (po 17 hodině)
♦ Pronajmu garáž Pod Bílou
horou, dlouhodobě. Tel. 605 979
137
♦ garáž u koupaliště, dlouho-
době. Tel. 723 845 989
♦ Hledám pronájem garáže,
lokalita Sever, u benzinky, Korej.
Tel. 603 911 926

♦ půjčíme 100 000 Kč všem
s příjmem nad 8 000 Kč. Tel. 605
254 131

♦ cirkulárku na 380 W
s podávacím košem. Tel. 728 103
268
♦ obývací stěnu, kuch. stůl
a židle a květinový stolek. Tel.
737 022 067
♦ sběratel koupí vše, co se
týká automobilů Tatra - knihy,
prospekty, příručky, seznamy
náhr. dílů, dobové fotografie, mo-
dely a vše další. Tel. 732 440 511

jídelní židličku „Antoš“, spěchá.
Tel. 608 304 424 (i sms) 
♦ učebnici Odmaturuj z litera-
tury 1 - Didaktis a Přehledné
dějiny literatury 1 - B. Balajka,
cena dohodou. Tel. 731 223 257
♦ kočárek MOON S3, modré
barvy, výborný stav, používaný 6
měsíců - hluboká korba, sporťák
nepoužívaný, kočár zde nikdo
nemá, je jedinečný, nutno vidět,
původní cena 18 000 Kč, nyní
6 000 Kč, dohoda jistá. Tel. 774
433 534
♦ nepoužité telefonní číslo O2
pro podnikání - kombinace dvojek
a sedmiček včetně předčíslí, mož-
nost přenosu k jinému operá-
torovi, cena dohodou. Tel. 777
216 214
♦ Nokia 6230i, bluetooth,
IrDA, Java, MMS, GPRS, dikta-
fon, fotoaparát/kamera, FM rádio,
MP3 přehrávač aj. funkce,
perfektní stav, původní cena 5 700
Kč, nyní 1 290 Kč. Tel. 733 211
952
♦ replika pistole Heckler &
Koch, měř. 1:2,5, výborný stav,
cena 150 Kč. Tel. 733 211 952

♦ posilovací přístroj EURO-
TRAC, stáří 3 roky, pův. cena
3 000 Kč, nyní 1 000 Kč, plně
funkční, nepoškozený. Tel. 737
526 260
♦ plně funkční AOC monitor
k počítači 17“, cena 800 Kč. Tel
790 364 486 nebo 774 502 042
♦ 2 ks niky - masív (i do obýv.
pokoje) + 1 ks policová nika,
soustruž. koncovky, mořeno ma-
hagon, možno vidět po 17. hod.,
cena 4 500 Kč (i zvlášť). Tel. 736
289 677
♦ staré české mince, cena do-
hodou. Tel. 737 022 067
♦ levně tmavě modré lyžáky
Botas se 3 přezkami, vel. 37. Tel.
604 135 426
♦ starší carvingové lyže Kruk,
120 cm s vázáním, cena 1 000 Kč.
Tel. 604 135 426
♦ tmavě hnědou sedací sou-
pravu Nokturno 3+2+1 - přeča-
louněny sedací plochy, cena 4 400
Kč, prodám i zvlášť: trojsedák
cena 2 000 Kč, dvojsedák cena
1 500 Kč, křeslo 1 200 Kč. Tel.
736 289 677
♦ levně kočárek, autosedačku -
nutno přešít potah a dřevěnou

♦ www.pracedomu.info
♦ přijmeme - telefonisty/ky,
zprostředkovatele, referenty/ky,
asistenty/ky, obchod. zástupce.
Nabízíme: 18 - 40 000 Kč/měs.
Praxe není podmínkou, kompletní
zaškolení. Tel. 605 254 556

♦ Prodám na starého žigulíka
rozdělovač, zapalovací cívku, brz-
dové destičky 4 ks, olejový čistič
a redukční hodiny na acetylen
a kyslík. Tel. 556 802 497 
♦ Javu kyvačku 350 cm3, rok
asi 1955, pojízdná. Tel. 556 802
497 (po 18. hodině)
♦ Škodu 120LS-M, tažné zař.,
STK do 3/2010, cena 4 000 Kč.
Tel.: 790 364 486, 774 502 042

redakce:  556 879 434
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♦ Bruslení veřejnosti: so 6. 3. od 14.45 do 16.00 hod., ne 7. 3. od 14.45
do 16.00 hod. 

♦ Florbal: so 6. 3. v 9 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC Lipník, v 15.15
hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBS Olomouc B (10. turnaj 2. ligy žen), v 19
hod. FBC Vikings Kopřivnice – SK FBC Třinec, ne 7. 3. v 10 hod. FBC Vi-
kings Kopřivnice – SK FBC Třinec (1. a 2. zápas play-down), so 13. 3. v 10.15
hod. FBC Vikings Kopřivnice B – F.B.K. Štajgřy Ostrava, ve 14 hod. FBC Vi-
kings Kopřivnice B – 1. FBK Rožnov p. R. B (17. a 18. kolo MS přeboru mužů)
– vše hala SOU Kopřivnice

♦ Futsal: so 6. 3. ve 20.30 hod. Komax Kunčice p. O. – SK Líšeň Brno
(19. kolo II. ligy) – hala ZŠ Emila Zátopka, so 13. 3. od 8 do 15.30 hod. 8. tur-
naj Frensport 3. třídy NJ - sportovní hala Příbor

♦ Házená: so 6. 3. ve 14 hod. KH Kopřivnice – TJ Nové Veselí (15. kolo
1. ligy mladšího dorostu), v 16 hod. KH Kopřivnice – TJ Nové Veselí (15. kolo
1. ligy staršího dorostu), v 18 hod. Sokol Trnávka – TJ Šumperk (15. kolo II.
ligy), ne 7. 3. od 8 do 18 hod. 4. kolo Žákovské ligy starších žáků (Kopřivnice,
Karviná, Ostrava, Nové Veselí, Jablonec n. N., Chodov) - vše hala ZŠ Emila
Zátopka 

♦ Hokej: ne 7. 3. od 9 hod. HC Kopřivnice – HC VOKD Poruba (liga
mladších přípravek – 4. třída a minihokej 3. třída), st 10. 3. od 15 hod. HC Ko-
přivnice – HC Vítkovice Steel (liga mladších přípravek – 4. třída a minihokej
3. třída). 

♦ Krytý bazén: čt 4. 3. 6 - 12, 18 - 21, pá 5. 3. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl
plav. bazénu), 17 - 21, so 6. 3. 12 - 21, ne 7. 3. 10 - 19, po 8. 3. zavřeno, út
9. 3. 6 - 11, 14.30 - 17, 19 - 21, st 10. 3. 6 - 8, 14.30 - 17, 19 - 21, čt 11. 3.
6 - 12, 18 - 21, pá 12. 3. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl plav. bazénu), 17 - 21, so 13.
3. 12 - 21, ne 14. 3. 10 - 19 hod.

♦ Rekreační turistika: so 6. 3. v 9 hod. ZS, Fojtství, výstava „Jak se
žilo v Kopřivnici“, procházka po okolí; st 10. 3. v 6.01 hod.  ČD, Rožnov
p. R., Na Horách, Vidče, Střítež ČD; so 13. 3. v 6.24 hod. ČD, Skotnice,
Sedlnice, Borovec, Kopřivnice

♦ Sauna: út 14.30 - 21 ženy; st 14.30 - 21 muži; čt 14.30 - 21 ženy;
pá 10 - 12 muži, 12 - 14 ženy a 14.30 - 21 muži; so 12 - 16.30 párovka a 16.30
- 21 společná; ne 10 - 19 společná

♦ Sjezdové lyžování: Kopřivnice: po - ne od 9 do 12.15 a od 12.45 do
16 hod., večerní lyžování od 16.30 do 20 hod.

♦ Stolní tenis: pá 5. 3. v 18.30 hod. Tatra Kopřivnice B – TJ Mořkov C
(19. kolo okresního přeboru I. třídy mužů), so 13. 3. v 17 hod. Tatra Kopřiv-
nice A – TŽ Třinec B, ne 14. 3. v 10 hod. Tatra Kopřivnice A – SIKO Orlová
B (25. a 26. kolo divize mužů) - vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy      

♦ Šachy: ne 14. 3. v 10 hod. ŠK ASK Tatra Kopřivnice C - VOKD Po-
ruba B (9. kolo KS) - zimní stadion

♦ Vodní aerobik: každé pondělí od 18 do 19 hod. (krytý bazén)
♦ Volejbal: so 13. 3. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice – TJ Nový Jičín

A (33. a 34. kolo KP I. třídy mužů) - tělocvična zimního stadionu.

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Házená: starší dorost (14. kolo 1. ligy): KH Kopřivnice – TJ Lo-
komotiva Plzeň 30:18 (13:6), sestava a branky Kopřivnice: Petr 1, Janíček
– Ďurčík 3/1, Paseka 4, Škarpich 1, Martinásek 10, V. Žižkovský 3, Pavlík,
Purdek 2, Schäfer 3, Reček 1, Kahánek 1, Gřes 1, Pola. Především pevná
agresivní obrana, výborný výkon brankářů a rychlé přechody do útoku poslaly
Kopřivnici do přesvědčivého vedení nad Plzní už v první půli. Po změně stran
náskok ještě navýšila a připsala si důležité dva body. V tabulce jí patří se-
dmá příčka. Mladší dorost (14. kolo 1. ligy): KH Kopřivnice – HK Královo
Pole 31:18, sestava a branky Kopřivnice: Žingor, Chalupa, Lipový – Krčmář
2, Dostalík 3, Tížek, Pola 1, Bača 1, Karban 6, Krpelík 1, Gřes 7, Reček 3,
Žižkovský 2, Kahánek 5. Mladší dorost Kopřivnice získal povinné dva body
s celkem ze dna tabulky. I přes vysoké vítězství trenér Michal Mayer
nehodnotil výkon družstva jako ideální. „Nedařila se nám především střelba
ze střední a delší vzdálenosti, a ani obrana nepracovala dobře. Jediným
pozitivem bylo, že si zahrála celá lavička,“ komentoval duel Mayer. V ta-
bulce je jeho tým stále druhý o bod za Karvinou. Valašské slavnosti
miniházené 2010 (11. – 13. 2., Zubří): z výsledků ve skupinách: KH Ko-
přivnice – Lesana Zubří 12:1, - Telnice 7:6, - Prostějov 12:4, Slovan Modrá
10:6, - HC Zubří D 13:1; z výsledků zápasů o umístění: KH Kopřivnice –
HC Zubří C 9:9 (10:11 po sedmimetrových hodech), - Prostějov 12:3, - Julec
10:8; sestava a branky Kopřivnice: Pavelčák 33, L. Hývnar 5, M. Hyvnar
9, Alaxa 5, Kubín 9, Hanzelka 8, Kučeriak 14, Knebl, Kubečka, Podolský
3. Minižáci Kopřivnice vybojovali na celorepublikovém turnaji v Zubří pěkné
páté místo. Skupinou prošli bez zaváhání. To přišlo až v semifinále se Zu-
bří C, s nímž Kopřivnice v normální hrací době remizovala 9:9, na sedmičky
byl však lepší soupeř, a to znamenalo první porážku a vyřazení z boje o metu
nevyšší. V zápasech o umístění už kopřivničtí benjamínci nenašli přemožitele
a skončili na již zmíněné páté příčce s celkovým skóre 86:40. 

♦ Florbal: junioři (19. a 20. kolo 2. ligy): FBC Vikings Kopřivnice –
1. SC Bohumín 98 DDM 6:8, SFK Slovácko-HSS – FBC Vikings Kopřiv-
nice 3:7. Kopřivničtí junioři udělali další krůček k záchraně soutěže. O ví-
kendu sice podlehli Bohumínu, ale porazili Slovácko a na sedmém místě mají
před posledním, devátým Slavičínem náskok čtyř bodů. Mladší žáci (15. –
16. kolo MS ligy): FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov 9:6, 1. SC
WOOW Vítkovice - FBC Vikings Kopřivnice 5:3. Mladší žáci za sebou mají
solidní víkend. Porazili Torpedo Havířov a dobře rozehraný měli i zápas
s Vítkovicemi, kterým nakonec podlehli 3:5. V tabulce jim patří šesté místo.

♦ Volejbal: starší žačky (turnaj KP, 21. 2., Nový Jičín): Kopřivnice
– Frýdlant n. O. 0:2 (24:26, 20:25), - Ostrava 0:2 (9:25, 7:25), - Nový Jičín
1:2 (25:22, 22:25, 4:15). 

♦ Hokej: 8. třída (6. kolo nadstavby ŽL): HC Frýdek-Místek – HC
Kopřivnice 9:2; 7. třída (6. kolo nadstavby ŽL): HC Frýdek-Místek – HC
Kopřivnice 7:0; 6. třída (6. kolo nadstavby ŽL): HC Kopřivnice – HC
Frýdek-Místek 12:3; 5. třída (6. kolo nadstavby ŽL): HC Kopřivnice – HC
Frýdek-Místek 6:1.

v ý s l e d k y

Střelec SSK Kopřivnice Marek Wiszczor (na snímku s tmavou čelenkou) vystřílel ve 4. kole oblastní ligy
pátou příčku ve vzduchové pistoli mužů a juniorů.                                       FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Oblastní střeleckou ligu čeká finálový závod
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Zimní oblastní stře-

lecká liga finišuje. Už 5. a 6. března ji čeká
finálový závod. Ve 4. kole soutěže, které se
uskutečnilo 19. - 20. února, se na nové střelnici
pod kopřivnickou radnicí z domácích nejvíce
dařilo Šárce Jančaříkové, která vyhrála vzdu-
chovou pistoli na 40 ran ve spojené kategorii
žen, juniorek, dorostenek a dorostenců, a to
velice dobrým výkonem 381 b. „Pokud by se
jí takový nástřel podařilo zopakovat na repu-
blice, měla by velkou šanci na medaili,“
pochválil dorostenku zkušený střelec SSK Ko-
přivnice Michal Hromočuk.

On i jeho další kolegové sice rovněž figu-
rovali v popředí výsledkových listin, výkon-
nostně to však podle něj tentokrát nebylo úplně
ono. „Nikomu se nijak zvlášť nedařilo,“ přiznal
Hromočuk, který skončil ve vzduchové pistoli
mužů a juniorů na 60 ran třetí. Medailové umí-
stění z domácích ještě vybojovali Vilém Geba-
uer, třetí ve vzduchové pušce mužů a juniorů na

60 ran, a Ondřej Škarka, druhý ve vzduchové
pistoli dorostenců na 40 ran. Ve finále se oče-
kává mohutný boj především ve vzduchové
pistoli na 60 ran mužů a ve vzduchové pistoli
na 40 ran dorostenců, kde střelce na předních
příčkách nedělí velké bodové rozdíly.

Dva týdny po finále oblastní ligy čeká
střelce mistrovství ČR v Plzni. Místní klub by
v západočeské metropoli mělo reprezentovat
minimálně sedm závodníků. 

Z výsledků 4. kola IV. ročníku Zimní
oblastní střelecké ligy (Kopřivnice, 19. - 20. 2.):
vzduchová puška 60 muži, junioři: 1. J. Blanař
(SSK Rožnov) 575 b., 2. O. Pajda (SsKP Ostrava)
568 b., 3. V. Gebauer (SSK Kopřivnice) 557 b.;
vzduchová puška 40 ženy, juniorky, dorostenky,
dorostenci: 1. Š. Jančaříková (SSK Kopřivnice)
381 b., 2. V. Kelnar (SSK Ostroj Opava) 371 b., 3.
J. Vaněk (Ostrava-Vítkovice) 368 b.; vzduchová
pistole 60 muži, junioři: 1. A. Lacký (SSK Hra-
dec) 554 b., 2. V. Krbec (ELÁN Olomouc) 552 b.,
3. M. Hromočuk (SSK Kopř.) 550 b..., 5. M. Wiszc-
zor (SSK Kopř.) 542 b.; vzduchová pistole 40 do-
rostenci: 1. J. Polášek (AVZO) 362 b., 2. O. Škarka

(SSK Kopř.) 362 b., 3. P. Staško (SSK Opava) 355
b.; vzduchová pistole 40 ženy, juniorky, do-
rostenky: 1. J. Janečková (Přerov) 365 b., 2. Jitka
Ježková 364 b., 3. Jaroslava Ježková (obě SSK Rož-
nov) 353 b. Průběžné pořadí po 4. kole: vzdu-
chová puška 60 muži, junioři: 1. J. Blanař (SSK
Rožnov) 574,67 b., 2. V. Gebauer (SSK Kopř.)
565,00 b., 3. J. Janeček (Přerov) 546,67 b.; vzdu-
chová puška 40 ženy, juniorky, dorostenky, do-
rostenci: 1. Š. Jančaříková (SSK Kopř.) 379 b., 2.
V. Kelnar (SSK Ostroj Opava) 247,33 b., 3. J. Vaněk
(Ostrava-Vítkovice) 241,33 b.; vzduchová pistole
60 muži, junioři: 1. M. Hromočuk (SSK Kopř.)
566,67 b., 2. V. Krbec (ELÁN Olomouc) 561 b.,
3. M. Wiszczor (SSK Kopř.) 555,67 b.; vzduchová
pistole 40 dorostenci: 1. P. Staško (SSK Opava)
361,67 b., 2. O. Škarka (SSK Kopř.) 355,00 b., 3.
J. Polášek (AVZO) 349,33 b.; vzduchová pistole
40 ženy, juniorky, dorostenky: 1. J. Janečková
(Přerov) 365,00 b., 2. I. Malá (ELÁN Olomouc)
353,67 b., 3. M. Fialová (SSK Opava) 343,67 b.;
RvzPi 2x30: 1. J. Petřek (SSK Rožnov) 549,00 b.,
2. A. Lacký (SSK Hradec) 382,67 b., 3. M.
Chovaneček (SSK Rožnov) 369 b.; StVzPi 40: 1.
Š. Janošťák 213,67 b., 2. Jaroslava Ježková 212,33,
3. J. Petřek (všichni SSK Rožnov) 210,33 b.

Druhé místo v lize stále reálné
K a r v i n á  (jfk) – Třetí místo před závěrečným turnajem Česko-

slovenské ligy mladších žáků stále patří házenkářům Kopřivnice. V pátém
turnaji, který hostila 21. února Karviná, místní celek nestačil na domácí
tým a Frýdek-Místek, naopak poradil si se všemi třemi slovenskými sou-
peři a skončil na třetí příčce, která mu patří i průběžně.

„Nevyšlo nám první utkání s domácí Karvinou a druhý poločas
s Frýdkem. Nefungovala nám střelba z dálky, přesto jsme spokojeni
s nasazením. Na Karvinou před posledním turnajem ztrácíme tři body
a určitě se ještě pokusíme ji přeskočit,“ komentoval pátý turnaj soutěže
trenér Kopřivnice Jiří Petrovič, kterého kromě bojovnosti týmu potěšilo
i vyhlášení Jakuba Lakatoše nejlepším hráčem turnaje. 

Z výsledků 5. turnaje Česko-slovenské ligy ml. žáků: KH Kopřivnice
– HCB Karviná 10:17 (5:9), - Kysucké N. Mesto 14:9 (6:4), - SKP Frýdek-
M. 6:15 (4:7), - Bojnice 13:10 (6:6), - P. Bystrica 15:13 (8:6); Karviná – Frýdek-
M 9:16 (5:7), - Bojnice 15:6 (7:4), - Kysucké N. Mesto 20:13 (10:6), - P. By-
strica 14:14 (6:6); Frýdek-M. – Bojnice 19:6 (9:4), - P. Bystrica 17:11 (8:4),
- Kysucké N. Mesto 21:14 (9:9); P. Bystrica – Kysucké N. Mesto 19:13 (10:6),
- Bojnice 16:13 (4:6); Kysucké N. Mesto – Bojnice 20:12 (10:5). Sestava
a branky KH Kopř.: Žalmánek 7, Chromečka, Kučera, T. Petrovič 1, No-
votný 1, D. Jonák 2, Filouš 10, Lakatoš 28, Kovář 4, Přadka 3. Nejlepší
brankář: Marek Vlček (SKP F-M). Nejlepší hráč: Jakub Lakatoš (KH Ko-
přivnice). Nejlepší střelec: Erik Kubošek 39 br. (Kys. N. Mesto). Pořadí v 5.
turnaji: 1. SKP Frýdek-M. 10 b. (88:46), 2. HCB Karviná 7 b. (75:59), 3. KH
Kopřivnice 6 b. (58:64), 4. MŠK P. Bystrica 5 b. (73:72), 5. Kysucké N. Mesto
2 b. (69:86), 6. Kúpele Bojnice 0 b. (47:83). Pořadí po 5. turnaji: 1. SKP
Frýdek-M. 48 b., 2. HCB  Karviná 35 b., 3. KH Kopřivnice 32 b., 4. MŠK P.
Bystrica 17 b., 5. Kúpele Bojnice 16 b., 6. ŠK Kysucké N. Mesto 2 b.

Béčko šachistů
stále páté

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Po
remíze s Porubou C v osmém kole
krajské soutěže patří béčku ko-
přivnického šachového klubu stále
pátá příčka. Uhraným bodem vy-
rovnalo bodové konto čtvrtého
Nového Jičína, který těsně podlehl
Mittalu Ostrava D. C tým Kopřiv-
nice prohrál s Fulnekem a zůstává
poslední.  

Výsledky 8. kola KS v šachu:
ŠK ASK Tatra Kopřivnice B – VOKD
Poruba C 4:4, body Kopř.: J. Socha,
P. Rosinský, J. Bříza, B. Madecký,
V. Sykala, P. Smělý, K. Zeman, D.
Prokop po 0,5 b., TJ Fulnek – ŠK
ASK Tatra Kopřivnice C 5,5:2,5,
body Kopř.: M. Janák 1 b., M.
Kahánek, P. Hlaváček a J. Drlík po 0,5
b., VOKD Poruba B – TJ M. Hory B
6:2, TJ Frenštát – ŠK Hošťálkovice
5:3, Vag. Studénka – ŠK Petřvald 4:4,
Mitt. Ostrava D – TJ N. Jičín 4,5:3,5.
Pořadí KS po 8. kole: 1. Poruba B 24
b., 2. Frenštát 18 b., 3. M. Hory B 17
b., 4. N. Jičín 14 b., 5. Kopřivnice B
14 b., 6. Fulnek 12 b., 7. M. Ostrava
D 12 b., 8. Studénka 11 b....

Junioři s Ústím o extraligu
K o p ř i v n i c e  (jfk) – I když

kopřivnický volejbalový tým juni-
orů podlehl v posledním dvoukole
I. ligy Frýdku, na jeho celkovém
vítězství už to nic nezměnilo.
Z prvního místa ve skupině C po-
stupuje do baráže o extraligu.

S ohledem na výsledky dalších
skupin I. ligy, v nichž byl z vítě-
zných týmů nejhorší, bude o nej-
vyšší juniorskou soutěž bojovat
s celkově dvanáctým družstvem
extraligy, Ústím nad Labem. Duel
se hraje na tři vítězná utkání s tím,
že 13. 3. se odehrají dva zápasy
v Ústí, 20. 3. a eventuálně ještě 21.
3. budou sehrána další dvě, pří-
padně tři střetnutí v Kopřivnici.

S jakým cílem družstvo do ba-
ráže půjde? „Aktuální sílu soupeře
neznám, jen vím, že jsme s nimi
hráli ještě jako kadeti v extralize
a porazili jsme je. Měl by to být vy-
rovnaný zápas, hodně bude záležet
na tom, jak zahrajeme v Ústí. Ur-

čitě tam budeme chtít uhrát co
nejlepší výsledek,“ říká trenér Ko-
přivnice Stanislav Sykala.

Už vítězství v první lize přitom
považuje za velký úspěch. „Bylo to
opravdu těžké. Rozhodlo to, že se
mužstvo za poslední rok výkon-
nostně vyrovnalo, a měli jsme tak
výbornou lavičku,“ dodal Sykala
k úspěchu týmu, jehož největšími
oporami jsou Jan Bajer a Tadeáš
Holub.

Spolu s celkem K1 Jeseník postupuje do okresního přeboru Kuna Team
K o p ř i v n i c e  (jfk) -

Futsalový tým K1 Jeseník ještě ani
nenastoupil v posledním turnaji
Frensport 1. třídy na palubovku
a už věděl, že mu celkové vítězství
nikdo nevezme. Komax Kunčice
B, jediný, kdo jeho osmibodový
náskok ještě mohl ohrozit, totiž
s SKP Frýdek-Místek jen remizo-
val a už v tu chvíli bylo jasné, že
K1 Jeseník ve vítězném tažení
nikdo nezastaví. Ten si tak hru ten-
tokrát veskrze užil a po dvou vítěz-
stvích a jedné porážce zvítězil
s náskokem sedmi bodů

O drama přesto nebyla v ko-
přivnické hale SOU, kde se turnaj
20. února odehrál, rozhodně nouze.
Ve hře bylo druhé postupové místo.
Po vítězství Kuny Teamu Frýdek-
Místek nad SVP Tsunami Příbor B

a remíze Komaxu Kunčice B
s SKP Frýdek-Místek se bodové
zisky adeptů na postup, tedy Kuny
Teamu a Komaxu Kunčice vy-
rovnaly a šlo do tuhého. Druhá ut-
kání dne oba týmy vyhrály, a na
rozhodnutí tak došlo až ve třetích
duelech, v nichž se obě mužstva
utkala s Jeseníkem. Kuna Team šel
do zápasu s vědomím, že pokud
vyhraje, tak vzhledem k lepšímu
vzájemnému zápasu s Komaxem
postoupí. Nerozhodný výsledek,
který svítil na ukazateli ještě dvě
minuty před koncem, nahrával do
karet Komaxu, Tomáš Vochta však
z desetimetrového kopu zařídil
Kuně vítězství 3:2, a tím i postup.
Komax, který s Jeseníkem tak jako
tak prohrál, skončil třetí.

V souboji o udržení zabral ko-

přivnický V.Ú.K Chaos, který vy-
hrál všechna tři utkání a vymanil se
na úkor Chyby Team Libhošť
z osidel sestupu. Libhošti se závěr
soutěže vůbec nepovedl, prohrál
s Chaosem, PSV Frenštát a kontu-
mačně i s Mniším, a doprovodí tak
do 2. třídy poslední Olešnou. Ta si
sice připsala tři body, nepomohlo
by jí však, ani kdyby oba zápasy
vyhrála. Jen slabou náplastí pro
Libhošť je fakt, že se Pavel Čapka
stal s celkovým počtem 25 branek
králem střelců této soutěže. Nej-
lepším hráčem byl zvolen Adam
Marek z Komaxu Kunčice B, cenu
pro nejlepšího brankáře si odnesl
Radek Antošík z Kuna Teamu.

Výsledky 14. - 16. kola Frens-
port 1. třídy NJ+FM - skupina
o postup (Kopřivnice, 20. 2.): SVP
Tsunami Příbor B - Kuna Team

Frýdek-Místek 2:6 (1:2), branky:
P. Macháček, T. Večeřa - T. Vochta 3,
P. Enžleker 2, R. Novák; FSC Komax
Kunčice B - SKP Frýdek-Místek 1:1
(0:0), branky: D. Světelský -
Z. Štůrala; K1 Jeseník - SVP Tsunami
Příbor B 8:5 (4:0), branky: M. David
4, A. Langer 2, J. Gráfik, J. Langer - T.
Večeřa 2, V. Jalůvka, M. Sattek, J. Kr-
pec; SKP Frýdek-Místek - Kuna Team
Frýdek-Místek 0:6 (0:3), branky: J.
Lipták 3, F. Hlavatík, J. Cidlík, T.
Vochta; FSC Komax Kunčice B - Va-
nabi Kopřivnice 5:0 (1:0), branky:
A. Marek 2, J. Fusek, J. Křenek, D.
Světelský; Kuna Team Frýdek-Místek
- K1 Jeseník 3:2 (1:2), branky: T.
Vochta 2, F. Hlavatík - M. David,
A. Langer; Vanabi Kopřivnice - SKP
Frýdek-Místek 5:5 (3:1), branky: J.
Fojtík 2, R. Galia 2, J. Solanský - M.
Dužík 2, L. Petroš, D. Cihlář, Jakub
Harabiš; K1 Jeseník - FSC Komax
Kunčice B 7:5 (3:2), branky: M.
David 3, J. Langer 2, J. Gráfik,
A. Langer - L. Fišnar 2, D. Světelský

2, A. Marek.
Výsledky 14. - 16. kola Frens-

port 1. třídy NJ+FM - skupina
o udržení (Kopřivnice, 21. 2.):
Olešná Frýdek-Místek - FT NC Line
Suchdol 5:3 (1:1), branky: J. Šponiar
2, V. Kaňok 2, M. Válek - J. Šesták 3;
Chyba Team Libhošť - V.Ú.K. Chaos
Kopřivnice 2:4 (0:0), branky:
P. Čapka, M. Řehák - R. Vaverka 2, L.
Vacca, F. Kahánek; Mniší - Olešná
Frýdek-Místek 5:3 (2:2), branky: D.
Švrček 4, J. Jalůvka - J. Kaňok, M.

Válek, J. Šponiar; V.Ú.K. Chaos Ko-
přivnice - FT NC Line Suchdol 2:1
(1:0), branky: R. Vaverka 2 - M.
Šťastný; Chyba Team Libhošť - PSV
Frenštát 1:7 (1:2), branky: P. Čapka -
J. Štika 2, L. Srněnský 2,
A. Plachký, M. Vičan, M. Uličný; FT
NC Line Suchdol - Mniší 1:1 (1:0),
branky: A. Vavroš - D. Švrček; PSV
Frenštát - V.Ú.K. Chaos Kopřivnice
3:6 (3:3), branky: Z. Trnka, J. Štika, L.
Srněnský - V. Hykel 2, P. Drozd 2,
R. Vaverka, P. Hykel.

I. liga sk. C po 36. kole
1. Kopřivnice 36 27 9 87:36 63

2. Olomouc 36 26 10 90:45 62

3. Frýdek-M. 36 24 12 83:48 60

4. LI Brno 36 23 13 82:52 59

5. VK Opava 34 22 12 70:51 56

6. Šlapanice 36 15 21 55:78 51

7. Holubice 36 14 22 55:77 50

8. Nivnice 34 15 19 63:70 49

9. Krnov 36 7 29 35:92 43

10. Drásov 36 5 31 30:101 41

Frensport 1. třída – konečná
tabulka skupiny o postup

1. K1 Jeseník 16 13 1 2 92:51 40

2. Kuna T. F-M 16 10 3 3 61:36 33

3. K. Kunčice B 16 9 3 4 69:52 30

4. SKP F-M 16 7 2 7 56:66 23

5. Tsun. Příbor B 16 6 2 8 59:54 20

6. Vanabi Kopř. 16 5 3 8 60:61 18

Frensport 1. třída – konečná
tabulka skupiny o udržení

1. Mniší 16 8 2 6 59:53 26

2. Chaos Kopř. 16 7 1 8 64:63 22

3. NC Suchdol 16 6 3 7 54:71 21

4. PSV Frenštát 16 6 0 10 55:57 18

5. Ch.T. Libhošť 16 4 2 10 51:87 14

6. Olešná F-M 16 3 2 11 49:78 11



H u s t o p e č e  (jfk) - Především s cílem
vybojovat medaili v kategorii kumite bez roz-
dílu hmotností jel do Hustopečí u Brna, kde se
13. února konalo druhé kolo národního poháru,
kopřivnický karatista Milan Burget. Zajistila
by mu totiž start na M ČR této kategorie. „Na
republice jsem byl loni třetí, jistotu nominace
ale mají jen finalisté. Bronz ze Silesia Open mi
nestačí a podzimní závod North Bohemia, kde
jsem byl třetí, nespadal mezi nominační zá-
vody,“ objasnil situaci před závodem Burget.

A podařilo se. Svěřenec Vlastimila Žižky
porazil v souboji o finále Jindřicha Pilmanna
z Kesl Ryu Praha 3:2 a probil se do boje
o zlato. Rozhodující bod s Pilmannem přitom
zaznamenal až dvě vteřiny před koncem zá-

pasu. Ve finále už pak nestačil na Tomáše Rei-
cha, rovněž z Kesl Ryu Praha, který je v této
sezoně suverénně neúspěšnějším závodníkem
v kumite nejtěžší váhové kategorie nad 84 kg.
„Po chybě rozhodčího jsem prohrával o dva
body. Hlavně jsem ale po osmi předchozích zá-
pasech už neměl dostatek sil a prohrál 1:5,“ ko-
mentoval duel Burget, kterému stříbro ke startu
v kategorii BRH na mistrovství ČR stačí.

Kromě toho Burget vyhrál svou kategorii,
tedy kumite do 75 kg, která bývá jednoznačně
nejobsazenější. V souboji o finále nezaváhal
s mladým talentovaným Petrem Kubíčkem
a ve finále si pak poradil s Lukášem
Frýdeckým ze Žatce. „Dost mě ze začátku za-
skočil. Vedl už 5:1. Po divokém průběhu jsem

ale zápas otočil na 6:5 a nakonec vyhrál před
časovým limitem. Soupeř nasbíral trestné
body hlavně díky tomu, že se mi ho třikrát po-
dařilo vytlačit z tatami,“ podotkl k souboji
o zlato Burget.

Mistrovství ČR bude hostit 27. března
Mladá Boleslav. Burget se na něj chce co nej-
lépe připravit. Ví, že jeho váha bude velice
kvalitně obsazená. „Jako každý rok chci vy-
hrát, ale těžko říct, jestli se mi to podaří. Ve
svých 27 letech budu zřejmě nejstarší z no-
minovaných do 75 kg. Absenci častých
tréninkových ostrých zápasů z let minulých
budu muset vynahradit zkušeností. Určitě to
nebude jednoduché,“ říká o startu na šampio-
nátu Burget.

KH Kopřivnice – HC Dukla
Praha 25:25 (10:8)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Jen
krůček chyběl Kopřivnici v utkání
s lídrem ZUBR Extraligy házené
k nečekanému vítězství. Nakonec
z dramatického závěru zápasu 21.
kola vytěžila „jen“ remízu, i ta je
ale pro místní tým cenná. Za prvé
jen málo celků dokázalo během se-
zony vzít Dukle body. Za druhé, o
další krok je blíže play-off, jistotu
však stále nemá.

Situace se v posledním kole
totiž ještě může zamotat. Pokud by
Třeboň, Jičín i Kopřivnice měly
v konečném účtování po osmnácti
bodech, rozhodovala by o umístění
na 7. - 9. místě minitabulka, ze
které by Kopřivnice vyšla nejhůř.

V sobotním zápase domácí
tým dokázal eliminovat rychlé

útoky Dukly a na postavenou
obranu jí s Fabiánem za zády byl
více než rovnocenným soupeřem.
Až na pár minut v prvním poločase
po celé utkání vedl a zdálo se, že
má na to, aby favorita pokořil.
V 59. minutě ovšem neubránil
Piskače, který snížil na rozdíl
jediné branky, a zatímco kopřiv-
nický Lipový záhy nedal vy-
loženou šanci, Kotrč se v po-
sledních vteřinách z křídla nemýlil,
a zařídil tak Dukle remízu.

„Kdyby mi někdo před utká-
ním řekl, že budeme hrát s Duklou
rovnocenný zápas, bod bych bral.
Takto je to pro nás spíše ztráta,“
trochu litoval domácí trenér Miro-
slav Bartoň a dodal: „Těch vylo-
žených šancí jsme ve chvílích, kdy
se to lámalo, neproměnili víc, ale
definitivně rozhodnout mohl Jirka

Lipový. Kdyby dal, tak jsme vy-
hráli. A to jsme si nejen za tu
bojovnost zasloužili.“ Relativně
spokojený byl i domácí pivot Jiří
Gřes. „Kvůli zranění Kichnera
jsme improvizovali, ale v globálu
to bylo dobré.,“ konstatoval.

Trenér Dukly Pavel Pauza
spokojený být nemohl. „Získali
jsme bod, ale za předvedenou hru
jsme si ho ani nezasloužili. Roz-
hodlo štěstí. Nejvíce mě mrzí
nulová koncentrace a také 19 tech-
nických chyb je přepych. Zkuše-
nost měla být na naší straně, přesto
Kopřivnice působila zkušenějším
dojmem,“ uznal po zápase. 

Sestava a branky Kopřivnice:
Fabián, Čapka – Ďurčík, Lipový,
Střelec, Martinásek, Rachač 6,
Šustáček 3, Gřes 9/5, Hála, Kolmajer
4, Kovalák, Hinner 1, Opálka 2. Nej-
více branek Dukly: Polášek 6, Horák
4, Rams 4/2. Sedmičky: 5/5 – 2/2. Vy-

loučení: 4:4. Rozhodčí: Smékal,
Bubeníček. Diváků: 300. Sled: 13.
6:3, 18. 6:6, 26. 7:8, 34. 12:8, 47.
19:16, 51. 22:19, 54. 22:22, 59. 25:23.
Další výsl. 21. kola: Třeboň –
Karviná 19:32, D. Král. – Zubří
25:30, Jičín – Hranice 17:30, Plzeň –
Lovosice 23:21, F-M – Přerov 29:28.
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S k a r y s z e w o (jfk) -Vítězství a zároveň trofej pro nejlepšího
judistu turnaje vybojoval závišický závodník Adam Kahánek na mezi-
národním klání v Polsku. Cesta třetím ročníkem open mistrovství gminy
Skaryszewa „O zlatou podkovu“ nebyla snadná, jelikož los Kahánkovi
ve váze do 66 kg přidělil do pavouka samé kvalitní soupeře. Závišický
junior se s tím ale popasoval výborně. Postupně zdolal Adama Klimka
z Gvardie Varšava, dalšího Poláka Dominika Stypienského a v boji o fi-
nále svedl vynikající bitvu s místním favoritem Davidem Ziemwikie-
wiczem. Nádherný souboj plný ukázkových akcí, který zvedal diváky
ze sedadel pro sebe nakonec rozhodl závišický borec až v prodloužení
chvatem seoi naga. Ve finále se pak Kahánek střetl s Lukaszem
Wojczykem. Ani tady nepřipustil žádné zaváhání a za minutu a půl po
perfektně nasazeném škrcení se Polák vzdal odklepáním. K cennému
zlatu mladý závodník přidal i již zmíněnou trofej pro nejlepšího judistu
turnaje, kterou byla plastika se zlatou podkovou, jíž přebral na slav-
nostním vyhodnocení od burmistra gminy Skaryszewa pana Ireneusza
Kumiega.

Dobré jméno závišického juda hájil ve stejný den i Ondřej Číp. V Os-
travě startoval v prvním kole mistrovství České republiky družstev do-
rostenců, a to jako hostující závodník týmu JUDO Olomouc, který letos
myslí na zisk mistrovského titulu. Ondřej Číp se předvedl dvěma vy-
hranými zápasy a pomohl oddílovým kolegům z Olomouce k zisku pr-
venství, které je výbornou výchozí pozicí do dalších kol.

Zkušenost vyzrála
na jičínské mládí

Kopřivnici chyběl jen krůček ke skalpu Dukly

Markéta Kučerová z Českého Těšína vybojovala na krasobruslařské Velké ceně města Kopřivnice
druhé místo v kategorii mladších žaček.                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Fotbalový tým porazil Žilinu,
k radosti ovšem bylo daleko

N o v ý J i č í n (jfk) - Dosti utrápené, ale přesto vítězství vybojo-
val v dalším přípravném zápase na jarní část okresního přeboru kopřiv-
nický fotbalový tým mužů. Ve svém šestém utkání novojičínského
zimního turnaje na umělé trávě porazil 2:1 Žilinu. Prodloužil díky tomu
své vítězné tažení turnajem, spokojenost s výkonem však tentokrát chy-
běla.

Kopřivnice nastoupila do střetnutí s celkem ze IV. třídy hodně vlažně
a už ve 2. minutě inkasovala po rychlém přechodu do útoku. „Až do 30.
minuty jsme hráli hodně špatně. Bylo to bez pohybu a chyběly přesné
přihrávky. Prostě odfláknuté,“ zlobil se trenér Kopřivnice Milan Svo-
boda. Na konci poločasu jeho tým zabral a v jeho úplném závěru pak
Žilinu zcela zmáčkl. Výsledkem byla vyrovnávací branka Zapletala, který
ve 45. minutě do branky dorazil střelu Nenutila.

Po bouřce v kabině Kopřivnice zlepšila pohyb, zvýšila nasazení a za-
čala zatím důrazněji hrající Žilinu přehrávat. Vytvořila si řadu vylože-
ných šancí, soupeře však podržel gólman, a za jeho zády tak skončila
pouze střela Kapsy v 65. minutě. „Druhá půle byla slušná, až na ty ne-
proměněné šance. Takových pět gólů jsme mohli dát,“ konstatoval Svo-
boda a dodal: „Bohužel jsme zase hráli v úplně jiné sestavě než minule.
Snad to s blížící se mistrovskou soutěží bude lepší.“ Jisté je, že na jaře
už nemůže počítat s krajním záložníkem Janem Kalichem, který k 1. bře-
znu přestoupil do Nového Jičína.

Statistika: FC Kopřivnice - TJ Sokol Žilina 2:1 (1:1). Branky Kopřiv-
nice: 45. Zapletal, 65. Kapsa. Sestava Kopřivnice: Hykel - Pokluda, Mička,
Havran, Ferst - Pala, Kurečka, Březina, Nenutil - Kapsa, Zapletal; stř. Okřesík.

Adam Kahánek zlatý v Polsku

ZUBR Extraliga po 21. kole
1. Dukla 21 16 4 1 587:491 36

2. Zubří 21 16 1 4 672:509 33

3. Hranice 21 15 2 4 563:549 32

4. Plzeň 21 15 1 5 596:549 31

5. Karviná 21 15 0 6 639:538 30

6. Lovosice 21 10 1 10 571:549 21

7. Jičín 21 8 2 11 523:557 18

8. Kopřivnice 21 7 4 10 575:621 18

9. Třeboň 21 8 0 13 530:611 16

10. Frýdek-M. 21 3 0 18 546:645 6

11. D. Králové 21 3 0 18 485:661 6

12. Přerov 21 2 1 18 556:653 5

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Už do nové sezony sbírali krasobruslaři
body na Velké ceně města Kopřivnice, která se jela v sobotu 27. února
jako 37. ročník Tatrovácké brusle. I přesto, že většina domácích zá-
vodníků zařadila do svých programů poprvé nové, těžší prvky, těšil se
pořádající FSC Kopřivnice z pěti pohárových umístění na stupních ví-
tězů.

Nejvýše dosáhla Nikol Zátopková, která si mezi žačkami vyjela dru-
hou příčku. Třetí místa vybojovali Veronika Řehová v kategorii žaček,
Petra Milčinská mezi mladšími nováčky, Samuel Trans v kategorii mlad-
ších nováčků a Robin Grussmann mezi nejmladšími žáky.

Z jednotlivých výkonů šéftrenér kopřivnického klubu Evžen
Milčinský vyzdvihl volnou jízdu Veroniky Řehové. „Kdyby tak zajela
před republikou, tak by se na ni určitě nominovala,“ konstatoval. Jen
krůček chyběl k lepšímu umístění Petře Milčinské, která se chybičkou
v piruetě nejspíš připravila o vítězství.

Vedle pohárových kategorií se jely i dvě nepohárové, a to přípravka
a nováčci. V obou braly zlato kopřivnické barvy. Bára Škrobánková v pří-
pravce a Petra Milčinská mezi nováčky.

A jak v globálu Milčinský domácí závod hodnotil? „Potvrdilo se,
že pořád držíme krok s českou špičkou, což je pozitivní. Pořadatelsky
jsem ale trochu zklamaný. Původně se přihlásilo 173 dětí, ale nakonec
jich z různých důvodů startovalo jen 87, takže jsme závod zredukovali
do jednoho dne,“ litoval nižší účasti kouč, jehož svěřence tento týden
čeká závod Evropského poháru mládeže v Budapešti.   

Velká cena města Kopřivnice 2010 (závod Českého poháru a Poháru
ČKS, 37. ročník Tatrovácké brusle, 27. 2.): žačky: 1. E. Hubáčková
(KRASO-bruslení Prostějov), 2. Nikol Zátopková, 3. V. Řehová, ...5.
A. Jaroňová (všechny FSC Kopřivnice); ml. žačky: 1. A. Dušková (USK
Praha), 2. M. Kučerová (TJ S. Č. Těšín), 3. T. Šostá (BK Frýdek-Místek), ...6.
K. Kostelníková, 11. D. Závadová, 14. M. Milčinská, 15. L. Hyklová, 16.
V. Grussmanová, 23. T. Janková (všechny FSC Kopřivnice); nejmladší ža-
čky: 1. T. Vykopalová (HC RI Okna Zlín), 2. Elisabeta Kořínková (FSC
Technika Brno), 3. Tereza Fadrná (BK LR Cosmetic Ostrava), ...6.
S. Škrobánková, 10. K. Palágyiová (obě FSC Kopřivnice); nejmladší žáci: 1.
D. Žáček (BK LR C. Ostrava), 2. Tomáš Pippal (FSC Olomouc), 3. R. Gruss-
mann (FSC Kopřivnice); nováčci dívky: 1. A. Štramberská (HC RI Okna Zlín),
2. T. Houšková (TJ S. Č. Těšín), 3. K. Filipská (TJ Stadion Brno), ...7. K. Šnyry-
chová, 8. L. Závadová (obě FSC Kopřivnice); mladší nováčci dívky: 1. E.
Koktanová (BK LR C. Ostrava), 2. J. Kwiek (TJ S. Č. Těšín), 3. P. Milčinská
(FSC Kopřvnice), ...8. K. Štěpánová, 11. T. Šnyrychová, 13. N. Drozdová
(všechny FSC Kopřivnice); mladší nováčci chlapci: 1. D. Pastor (BK F-M),
2. J. Ožana (KK Havířov), 3. S. Tran (FSC Kopřivnice); přípravka: 1. B.
Škrobánková (FSC Kopřivnice), 2. N. Rusinová, 3. A. Plašovská (obě BK F-
M), 4. J. Anděl (FSC Kopřivnice); nováčci nepohárový závod: 1. P. Milčin-
ská (FSC Kopřivnice), 2. K. Hanusková (KK Orlová), 3. K. Štěpánová (FSC
Kopřivnice), ...5. K. Šnyrychová, 6. L. Závadová (obě FSC Kopřivnice).

Krasobruslaři doma bodovali

KV Kopřivnice – TJ N. Jičín B 3:2 (28,
18, -22, -20, 13), 0:3 (-21, -19, -18)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Především
na zkušenost sázející mužský volejbalový
tým Kopřivnice dokázal v prvním ze
dvou zápasů uplynulého dvoukola kraj-
ského přeboru porazit mladý celek No-
vého Jičína B, kterému v tabulce patří
druhá příčka. Zaskočil jej pozornou hrou
a solidním útokem, a i když polevil po
dvou vyhraných setech v koncentraci
a soupeř srovnal na 2:2, tiebreak dotáhl
k vítězství. „Když vezmeme v úvahu, že
našemu Liboru Bartoňovi je jednou tolik,
co většině hráčů soupeře, tak si toho ví-
tězství opravdu ceníme,“ podotkl kapitán
družstva Eduard Chalupa.

Ve druhém zápase hosté zlepšili
útok i podání, zatímco Kopřivnice, už bez
trenéra a nahrávače Tomáše Křístka, spíše
polevila, a vítězství tak slavil Nový Jičín.
V tabulce je Kopřivnice stále sedmá.

Sestava Kopřivnice: Komorovský,
Bartoň, Chalupa, Bajer, Uherek, Holaň, Kří-
stek, Kvita, Gilar.

Milan Burget se připravuje na mistrovství ČR

Florbalistky jsou ve hře o postup do první ligy
O l o m o u c  (jfk) – Ani po

herní pauze ženský florbalový
tým kopřivnických Vikingů
o svou formu nepřišel. V 9. a 10.
kole II. ligy navázal na svou ví-
těznou vlnu a porazil Prostějov
a Krnov.

V utkání s posledním Pro-
stějovem byla Kopřivnice jasným
favoritem, z první třetiny však vy-
těžila jen jedinou branku, kterou
z trestného střílení zaznamenala
Martina Bílková. Papírové před-
poklady naplnila až druhá třetina,
v níž místní celek zvýšil na 4:0.
Na jeho pohodě nic nezměnila ani
korekce Bořutové na 4:1, v po-
sledním dějství totiž Vikings při-
daly další tři branky a s přehledem
zápas vyhrály 7:1.

Technicky vyspělejší Krnov
měl být zdatnějším soupeřem,
v první třetině ovšem nezazářil.

Kopřivnice si během prvních
sedmi minut vybudovala tří-
brankový náskok a převahu měla
i ve druhém dějství, kdy přidala
další dvě branky. V závěrečné
dvacetiminutovce polevila v kon-
centraci a Krnov pohrozil dvěma
rychlými brankami, které se po-
depsaly na poněkud nervózním
závěru zápasu. Ten na výsledku
5:2 ovšem nic nezměnil.

Další turnaj kopřivnické
„florbalky“ čeká již tuto sobotu
v domácí hale SOU. Střetnou se
v něm se sousedy v tabulce, tedy
s první Olomoucí B a třetím Lip-
níkem. „S Lipníkem jsme ode-
hrály vyrovnané zápasy, Olomouc
nás zatím vždy porazila, záleží,
v jakém se sejde složení. Nám se
konečně daří přesilovky i stan-
dardky, takže by to z naší strany
nemuselo být špatné,“ uvažuje

o nadcházejících bojích kapitánka
týmu Petra Milichová.

Při postavení družstva v ta-
bulce se nabízí otázka postupu do
1. ligy. Ten si vybojuje jen vítěz,
Olomouc však čekají pouze dva
zápasy, zatímco Kopřivnici, která
na ni ztrácí pět bodů, ještě celkem
čtyři, takže to v tomto směru ještě
může být hodně zajímavé. „Sa-
mozřejmě bychom postoupit
chtěly, ale i druhé nebo třetí místo
pro nás bude vzhledem k loňské
sezoně úspěch. Udělaly jsme
obrovský herní pokrok,“ dodává
k ambicím Vikingů Milichová. 

Ze statistiky 9. a 10. kola II.
ligy žen (21. 2., Olomouc): SK K2
Sportcentrum Prostějov – FBC
Vikings Kopřivnice 1:7 (0:1, 1:3,
0:3), branky: Bořutová – Bílková 2,
Večerková, Prokopová 2, Gilarová,
Šimíčková; sestava Kopřivnice:
Harazimová – Blažková, Mili-

chová, Prokopová, G. Štěpánová,
Paseková, Jurková – Bílková,
Gilarová, Večerková, Lípová,
Pernová, Podhráská, Krbcová,
A. Štěpánová, Šimíčková; FBC
Vikings Kopřivnice – FBC Orca
Krnov 5:2 (3:0, 2:0, 0:2), branky:
Krbcová, Bílková, Lípová, Večer-
ková, Podhráská – Hilbertová 2; se-
stava Kopř.: Harazimová – Pase-
ková, Milichová, Prokopová, G.
Štěpánová – Bílková, Gilarová,
Večerková, Lípová, Pernová, Pod-
hráská, Šimíčková, A. Štěpánová,
Blažková, Krbcová.

II. liga žen div. VII po 10. kole
1. Olomouc B 16 12 2 2 98:34 38

2. Kopřivnice 14 11 0 3 59:25 33

3. Lipník 14 10 0 4 71:36 30

4. Horní Suchá 14 8 1 5 76:34 25

5. Krnov 16 5 2 9 38:69 17

6. Rožnov 14 2 1 11 31:52 7

7. Prostějov 14 0 0 14 6:129 0


